PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados resuelve invitar al Sr. Ministro de la Producción Ing. Roberto Armando Ceretto y a los cuatro representantes de la Provincia de Santa Fe en los entes administradores portuarios de Reconquista, Santa Fe, Rosario y Villa Constitución, con el fin de brindar información sobre distintos aspectos vinculados a la política portuaria santafesina. 

Sr. Presidente: 

La creación de las condiciones para que los puertos de Santa Fe constituyan un elemento destacado en la infraestructura básica de la actividad económica de la región es una responsabilidad del Estado Provincial, cuya correcta evaluación y promoción impulsará la reactivación económica de toda la provincia.

Este cuerpo aprobó el 8 de Septiembre de 2004, un pedido de informes que fusionó los expedientes Nº 13059 autoría del Diputado Urruty, y Nº 13133, autoría del Diputado Brignoni, solicitando que el Gobierno Provincial le dijese a este cuerpo, que estaba haciendo y pensando en relación a los puertos de nuestra provincia. Nunca fue contestado.

El 31 marzo de 2005, el Diputado Raúl Lamberto, presentó un Pedido de Informes sobre la situación del Puerto de Villa Constitución y el accionar del Gobierno Provincial en relación al mismo. Esto se refleja en el expediente Nº 14398 de esta Cámara de Diputados.

Estos antecedentes son solo algunos de los que indican, tanto el interés demostrado por distintos legisladores, sobre la situación portuaria de la provincia,  como la falta de información suministrada por el Gobierno Provincial sobre esta problemática. La situación descripta acentúa la necesidad de que los responsables de la política portuaria del Gobierno Provincial concurran a esta Cámara a informar a los legisladores.

Los distintos puertos de Santa Fe merecen un criterio de respaldo del Gobierno Provincial, que acompañe y promueva el desarrollo de las estaciones fluviales de Santa Fe, Rosario, Reconquista y Villa Constitución.

Nuestra provincia debe impulsar una tarea constante e integral de su Gobierno Provincial, y un escenario de coordinación con el Estado Nacional, para avanzar en esta tarea, lo que lamentablemente no aparece a la vista. Ese inconveniente impide diseñar una política provincial, que permita que los cuatro puertos principales de la provincia tengan un rol definido, y a partir de ello, un impulso oficial a su desarrollo. Es imprescindible además que esa política este coordinada con las Terminales Portuarias Privadas, para tener un diseño de infraestructura vial provincial, complementario y acorde a esas necesidades, y de cuyo financiamiento debiera hacerse cargo, por lo menos en parte, el Estado Nacional.

Vale citar que el puerto de Villa Constitución, con 32 pies de calado, hace casi treinta años que reclama obras para el dragado del canal interno en una zona óptima y de gran potencialidad, que la terminal de Reconquista avanza a pulmón para ganar cargas y eficiencia, y que las barrancas de Timbúes, con una mínima inversión del Estado, podrían convertirse en la nueva frontera de las terminales del cordón industrial.

Aunque la racionalidad económica, la misma que aplican los actores privados como las cerealistas Cargill, Molinos, Noble, Bunge, AGD y Vicentín, direcciona inversiones hacia la región más apta del sur provincial, el gobierno santafesino estaría auspiciando, presuntamente, una millonaria inversión, según se ha dicho del orden de los 41 millones de dólares, para una nueva terminal en Santa Fe, que  según se presume, ya que no hemos tenido respuesta oficial alguna, movería escasa carga, y a su vez se pretende convertir a las viejas instalaciones del Puerto de Santa Fe en un negocio inmobiliario.

Los puertos de Santa Fe, nuestra provincia, merecen una mirada integral del Estado Provincial. La provincia ya obtuvo avales para endeudarse en 26 millones de dólares mediante un crédito asignado por el Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (Fonplata), y no se sabe aún en que puerto, y en base a que criterios piensa utilizar este dinero.

De hecho, algunos funcionarios han señalado públicamente, entre ellos el propio Ente Portuario Santafesino, que descuentan que la respuesta favorable a la millonaria relocalización del Puerto Santafesino será un hecho, que a la consultora sólo le quedará determinar el lugar exacto para ubicar el nuevo puerto, con lo cual se descuenta la “seriedad” de la consultora.

Esta presunta decisión del Gobierno Provincial de encarar una obra millonaria, que como dijéramos estiman en el Ente Portuario Santafesino en el orden de los 41 millones de dólares, pero que actores vinculados a gestores de puertos privados ubican en los 60 millones de dólares, no pareciera responder a ninguna lógica provincial de aprovechamiento de sus puertos, ni a ninguna lógica comercial referida a demandas concretas.

El puerto de Santa Fe, que tendría desde hace varios años carga cero, pese a contar con un dragado a 22 pies que le permitiría no sólo mover barcazas sino además buques de menor porte, manifiesta una absoluta y preocupante carencia de gestión y visión de quienes lo han administrado, los mismos que plantean ahora su “millonaria reconversión”. El puerto de Santa Fe ya fue concesionado con bombos y platillos por Jorge Obeid en su primer mandato, a favor de la empresa Terminales Portuarias Santafesinas, concesión que fracasó rotundamente al no poder el adjudicatario abonar el canon comprometido, presuntamente por falta de cargas, y de cuya desvinculación contractual aún se deben muchas explicaciones de parte del Gobierno Provincial.

De hecho, el dragado de 22 pies, que posee en la actualidad el Puerto de Santa Fe no es utilizado por esa terminal ni siquiera para operar con barcazas, un negocio en el que actualmente se está destacando el Puerto de Reconquista, a pesar de tener apenas 10 pies de profundidad.

El Gobierno de Santa Fe no ha realizado ninguna propuesta seria de puertos para nuestra provincia, e incluso eso se nota más en relación a la política del Gobierno Provincial para con el hinterland que tiene centro en el Gran Rosario , y que posee un potencial próximo de 50 millones de toneladas. Unas 40 millones entre soja, trigo, maíz y sorgo de la Argentina y otras 10 millones que potencialmente podrían bajar de la hidrovía, con un importante rol de los puertos de Reconquista y Santa Fe, si el Gobierno se ocupara de ello. Esta escasa planificación de políticas del Gobierno Provincial para los puertos del Sur y para con su infraestructura vial de recepción, genera que nuestros productores carguen con un costo extra de entre 4 y 6 dólares por tonelada de cereal transportada. En una soja de 170 dólares quizás no se note tanto. Pero en un maíz de 70 dólares las cosas cambian. 

Los exportadores y aceiteras instalados sobre ese hinterland ya previeron inversiones cercanas a los 500 millones de dólares para incrementar su capacidad de acopio, molienda y embarque. La mayoría de esos proyectos estarán terminados en 2006. La paradoja es que entonces pondrán en evidencia las demás falencias básicamente de caminos, si los esfuerzos del Gobierno Provincial no son los necesarios, y los planes no son los correctos.

Es imprescindible que el Estado Provincial encare con urgencia una política provincial de puertos, y prevea su correlato en infraestructura vial para el mejoramiento de los caminos. Es indispensable que el gobierno tenga en claro cuáles son los objetivos en este sentido y el conocimiento de los mismos de nuestra parte es el espíritu central que anima el presente pedido. 

Lamentablemente la situación portuaria actual no se condice con las presuntas necesidades actuales y consideramos de gran importancia realizar un replanteo en este sentido.

Replantear significa responder con fundamentos sólidos y realistas a cuestiones como por ejemplo:

· Vinculación entre cada Puerto de Santa Fe y el proyecto de la Hidrovía.

· Vinculación entre cada Puerto de Santa Fe y su infraestructura vial receptiva.

· Planificación simultanea de carácter provincial de puertos y caminos de acceso.

· Factibilidad de adaptación de las actuales instalaciones portuarias al tipo de transporte que predominará en el Río Paraná y en la región, en cada tramo de su curso frente a nuestra provincia.

· Justificación económica y comercial de una eventual reconversión de cualquiera de las estaciones fluviales de nuestro río.

· Verificación de la necesidad de estas reconversiones por parte de los productores y exportadores.

Estas son solo algunas de las preguntas que merecen respuestas, entre otras cuestiones.

Señor Presidente, por todo lo expuesto es que solicitamos el acompañamiento de nuestros pares para la aprobación del presente Proyecto de Resolución
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