PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE


Invitar al Sr. Secretario de Estado de Trabajo y Seguridad Social, Dr. Alberto H. Gianneschi, a suministrar a este cuerpo las informaciones correspondientes y brindar explicaciones sobre las tareas que se han realizado y/o se proyectan realizar en el ámbito de la Comisión Provincial para la Prevención y Erradicación del Trabajo Infantil (Copreti).
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El pasado 12 de junio, se conmemoró el Día Mundial contra el Trabajo Infantil, fecha instituida por la Organización Internacional del Trabajo (OIT) con el fin de llamar la atención sobre un problema mundial, que en nuestro país afecta a alrededor de 1.500.000 chicos. Desde 1997, se sextuplicó el número de niños que se vieron obligados a contribuir con el sostenimiento de la economía familiar, trabajando informalmente en fábricas y realizando tareas de todo tipo.


Según la Organización Internacional del Trabajo (OIT) existen aproximadamente 246 millones de niños y niñas que son víctimas de la explotación infantil en el mundo. De ellos, casi tres cuartas partes trabajan en entornos de riesgo, como minas o fábricas, o manipulando sustancias peligrosas, como componentes químicos y pesticidas agrícolas", sostiene la organización internacional.


En América Latina y el Caribe hay aproximadamente 17,4 niños y niñas trabajadores (un 16% de los niños y niñas de la región trabajan).

UNICEF, El organismo de la Naciones Unidas dedicado a la infancia, entiende que para construir un entorno protector para los niños y niñas, es preciso que se considere que la escuela es una alternativa mejor que el trabajo. Además debe legislarse en favor de una educación obligatoria, y los gobiernos deben comprometerse a cumplirlas, y atender a las normas internacionales como la Convención de los Derechos de los Niños, poniendo en práctica leyes que prohíban el trabajo infantil.

Pero además, se entiende que mucho se puede hacer cambiando actitudes y prácticas. Sobre todo con aquellas familias o comunidades que ponen pocas objeciones a que los niños y las niñas trabajen.


En Santa Fe, la Comisión Provincial para la Prevención y Erradicación del Trabajo Infantil (Copreti) ha manifestado por distintos medios periodísticos, no contar con estadísticas "fehacientes" que les permitan determinar el porcentaje de chicos que deben dejar sus estudios y actividades recreativas para desarrollar tareas en procurar de generarse su sustento. En este sentido, informaron que comenzarán a trabajar en forma conjunta con el Instituto Provincial de Estadística y Censos (Ipec).

Según informaciones difundidas en distintos medios de prensa, desde su creación, la Comisión Provincial para la Prevención y Erradicación del Trabajo Infantil (Copreti), recorrió distintas localidades de la provincia, con el fin de identificar zonas de presencia de trabajo infantil. Como resultado de esta labor, expresaron que en el norte santafesino detectaron cerca de 20 chicos de entre 8 y 12 años, que eran sometidos a tareas agrícolas. Frente a esta situación el inspector de la Secretaría de Trabajo, integrante de la Copreti, tiene la obligación de desafectar a la criatura de la actividad, tomar sus datos personales e identificar su lugar de residencia. Posteriormente se labra un acta al empleador y se le aplican multas de hasta $ 5.000", según comentó José Luis Bermúdez. 

También cabe recordar que Bermúdez, ante los miembros de la Comisión de Derechos y Garantías de esta Cámara, reconoció que la acción de la Comisión se ve altamente demorada por no contar con partida presupuestaria propia.

Por todo ello, resulta imprescindible que el responsable principal del área específica, el Secretario de Trabajo de la Provincia, nos brinde la información y las explicaciones pertinentes para conocer la tarea desempeñada, considerando que el trabajo infantil coloca a los niños en una posición de indefensión total y los priva del derecho a la educación y al esparcimiento, afectando su calidad de vida en el presente y limitando sus posibilidades de reinserción en la edad adulta.

La Copreti está integrada por las secretarías de Trabajo, Promoción Comunitaria y Derechos Humanos; los ministerios de Salud, Educación y Producción, las subsecretarías de Municipios y Comunas y el Juzgado de Menores.

Por los motivos expresados, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
