LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE :

Invitar al Señor Ministro de la Producción, Ing. Roberto A. Ceretto, en los términos del Artículo 45 de la Constitución de la Provincia, a efectos de que informe sobre:

a) Las gestiones realizadas ante las autoridades nacionales por el Poder Ejecutivo Provincial y el ministerio a su cargo, en relación a la Resolución Nº 406, del 22 de julio de 2005, del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, que grava con derechos de exportación a la producción láctea.

b) Las evaluaciones realizadas a efectos de dimensionar las consecuencias de la mencionada Resolución Nº 406/05 en la Provincia de Santa Fe, .en los aspectos productivos, económicos y ocupacionales.
c) La situación de las empresas radicadas en la Provincia ante sus compradores externos y sus posibilidades de cumplir con los compromisos pactados.
d) Las consecuencias que podrían derivar de eventuales incumplimientos de contratos de provisión por empresas radicadas en la Provincia, y su incidencia en los mercados hacia el futuro.

e) Los efectos que se prevén afecten a la producción tambera en la Provincia y su incidencia en los precios pagados por la industria y en las inversiones en éstas explotaciones ante la inestabilidad de las políticas públicas para el sector.

f) Descripción de las acciones conjuntas desarrolladas y previstas de evaluación de la situación del sector con productores primarios e industriales exportadores y proveedores del mercado interno.

g) Consecuencias de la reducción de exportaciones en las empresas lácteas no exportadoras radicadas en la Provincia, en los aspectos económicos y ocupacionales.

h) Acciones y gestiones desarrolladas y previstas ante las autoridades nacionales tendientes a la defensa de la producción provincial y la reversión de las medidas adoptadas por el Ministerio de Economía.

Señor Presidente:

El Artículo 28 de la Constitución de la Provincia determina que “Propende a la formación desarrollo y estabilidad de la población rural, por el estímulo y protección del trabajo de campo y de sus productos y el mejoramiento del nivel de vida de sus pobladores.”, también expresa que “estimula la industrialización y comercialización de sus productos por organismos cooperativos radicados en zonas de producción que faciliten su acceso directo a los mercados de consumo, tanto internos y como externos, mediante una adecuada política de promoción, crediticia y tributaría, que aliente la actividad privada realizada con sentido de solidaridad social”, también expresa que “Promueve la creación de entes cooperativos que, conjuntamente con otros organismos, al realizar el proceso industrial y comercial, defiendan el valor de la producción del agro de la disparidad de los precios agropecuarios y de los no agropecuarios.”
Estos principios contenidos en la Constitución de la Provincia constituyen verdaderos mandatos para quienes ocupamos cargos en el Gobierno de la Provincia, cualesquiera sea el poder en que cada uno se desempeña, pues hacen a la defensa del interés general.

Defender la estabilidad de la población rural; el trabajo de campo y sus productos; el nivel de vida de sus pobladores; favorecer el acceso a los mercados internos y externos y el valor de la producción del agro llevan implícito un compromiso que asume el Estado Provincial con sus pobladores, y estos compromisos no pueden ser obviados por los funcionarios bajo pretexto alguno.
Tenemos la convicción de que la Resolución Nº 406/05 del Ministerio de Economía de la Nación, conspira contra todos y cada uno de los objetivos constitucionales mencionados y fundamentalmente contra nuestra producción láctea.

Sirve de poco que el Gobernador de nuestra provincia diga que nuestros industriales son “buenos” y que la medida adoptada, que apoya “firmemente”, obedece a la desaprensión de una empresa radicada en la Provincia de Buenos Aires (proveedora de leche a una de las fracciones participantes en la interna partidaria oficialista en dicha Provincia).

El Ministro, cuya citación propiciamos, el Gobernador de la Provincia y los productores coinciden en los perjuicios que la medida implicará para la Provincia de Santa Fe la medida nacional adoptada, sin embargo la máxima autoridad provincial la apoya.
El argumento del control inflacionario y del financiamiento de los gastos sociales ya fue utilizado antes para instalar “provisoriamente” las retenciones a las exportaciones del agro, vigentes desde hace tres años.

Hoy se propician nuevas y mayores retenciones con similar objeto que ponen en riesgo los mercados externos de las empresas provinciales y nuestra producción primaria.

La predisposición al dialogo expuesta desde el Ministerio de la Producción, propiciando reuniones de análisis simultáneas o posteriores al dictado de la comentada Resolución ión Nº 406/05, se ha traducido en la sensación de que todos han sido burlados, con o sin intenciones, pero con una manifiesta y evidente mora por parte de las autoridades provinciales responsables de actuar evitando los evidentes perjuicios.
Tenemos la convicción de que en este contexto, el Ministro de la Producción, de cara a la sociedad y no en un despacho, debe evacuar las consultas y exponer las estrategias, pasadas y previstas, para evitar una crisis en la producción láctea provincial.
Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de resolución.

