LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE :

Invitar a los legisladores nacionales, Diputados y Senadores, representantes de la Provincia de Santa Fe ante el Congreso Nacional, a una Sesión Especial Conjunta de las Comisiones de Agricultura y Ganadería; y de Industria y Comercio, a efectos de considerar los efectos en la producción láctea provincial de la Resolución Nº 406/05 del Ministerio de Economía y Producción de la Nación, y coordinar acciones en su defensa.
Señor Presidente:

Defender la estabilidad de la población rural; el trabajo de campo y sus productos; el nivel de vida de sus pobladores; favorecer el acceso a los mercados internos y externos y el valor de la producción del agro llevan implícito un compromiso de todos, y estos compromisos requieren del esfuerzo conjunto en todos los frentes, en especial considerando que se trata de una medida nacional. 

Tenemos la convicción de que la Resolución Nº 406/05 del Ministerio de Economía de la Nación, conspira contra nuestra producción láctea.

Los legisladores nacionales, cuya invitación propiciamos, pueden y deben comprometerse junto a los productores para evitar los perjuicios que la medida implicará para la Provincia de Santa Fe. 

Las nuevas y mayores retenciones ponen en riesgo los mercados externos de las empresas provinciales y nuestra producción primaria.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de resolución.

