PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, RESUELVE: 

1.- Someter a juicio político al Presidente del Tribunal de Cuentas de la Provincia, C.P.N. Silvio Zucchiatti, por mal desempeño en sus funciones, de acuerdo a lo dispuesto por el Art. 98 de la Constitución Provincial. 

2.- De forma.

Señor Presidente:

                              Habiendo tomado estado público la designación donde el titular del Tribunal de Cuentas de la Provincia resolvió elevar la situación de revista de su hijo de categoría 3 a auditor senior de la Fiscalía General (categoría 7) sin escalas, lo que no ha sido desmentido hasta la fecha, corresponde asumir las responsabilidades legislativas y aplicar los remedios institucionales establecidos en nuestra Constitución Provincial. 

                              La designación efectuada por el Presidente del Tribunal de Cuentas de la Provincia C.P.N. Silvio Zucchiatti a favor de su hijo conlleva a una nulidad insalvable desde el punto de vista jurídico y una violación de los deberes de funcionario público por parte del integrante del organismo de control de la provincia.

                              A todo esto hay que agregarle la claudicación ética del C.P.N. Silvio Zucchiatti, que en el afán de beneficiar a su hijo C.P.N. Nestor Zucchiatti viola las mínimas normas que su alto cargo le impone en materia de respeto al buen desempeño de sus funciones. 

                              Desde siempre el del Partido Demócrata Progresista se opuso a la designación de los amigos del poder en los organismos de control, y en particular se opuso a la designación de Zucchiatti, ya que como ex Contador General de la Provincia, debía controlarse asi mismo. Mas allá del procedimiento admitido por la Carta Magna en su designación, Zucchiatti es una resultante  de no haber existido consenso suficiente en los miembros de la Asamblea Legislativa para dar aprobación a los pliegos de nombramiento de la terna propuesta por el Poder Ejecutivo.

                              Los mismos fundamentos de incompatibilidad ética que expusimos entonces, son aplicables ahora en este desvío funcional en donde no solo se privilegió a los amigos, sino que se desvirtúa la institución con un nepotismo contrario a las instituciones republicanas y democráticas. 

                              El C.P.N. Silvio Zucchiatti fue objetado, esa misma objeción la mantenemos, no puede ser integrante del Tribunal de Cuentas de la Provincia, pero ahora le ha agregado a la incompatibilidad técnica, una incompatibilidad moral que agravia y pone en peligro la misma legitimidad institucional. Es por ello que debe someterse a juicio político al titular del Tribunal de Cuentas de la Provincia, por estar incurso en la causal de mal desempeño de sus funciones que contempla nuestra Constitución. 

                              Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

