PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

resuelve:

Artículo 1º:
Someter a Juicio Político al miembro del Tribunal de Cuentas de la Provincia, C.P.N. Silvio N. Zuchiatti, por mal desempeño de sus funciones  de acuerdo a lo dispuesto por los artículos 81, 98 y siguientes de la Constitución Provincial, y según lo establecido por la ley Provincial Nº 10.916.

Artículo 2º:
De forma

Señor Presidente:


El presente Proyecto de Resolución se origina en el detonante que constituyó la Resolución Nº 0021/05 del Tribunal de Cuentas de la Provincia que dispone el ascenso del C.P.N. Néstor Zuchiatti Riestra, D. N. I Nº 24.214.932, y que fue avalado por el Presidente del mencionado organismo, C.P.N. Silvio Zuchiatti, a la sazón, padre del mencionado agente. 

 
Esta irregularidad fue observada desde parte del bloque oficialista, que ha planteado una serie de cuestionamientos en este sentido. 

 
Asimismo, es dable suponer que ha habido agentes pertenecientes al mencionado Tribunal que se han visto perjudicados por el otorgamiento de este beneficio, ya que no han sido cumplidos todos los pasos legales previstos para estos ascensos de categorías.


Néstor Zuchiatti Riestra ingresó al Tribunal como Pasante, hace dos años le fue otorgada una categoría 3 y en octubre del 2004 fue afectado a la Sala donde se desempeña su padre como Vocal. La determinación inconsulta del Presidente del Tribunal de Cuentas, Silvio Zuchiatti,  de recategorizar a su hijo al asignarle la función de Auditor Senior, concediéndole una categoría 7, constituye más allá de una falta ética grave, una presunta violación de la Ley de Contabilidad que en su artículo Nº 250 dice: “que regirán para los vocales del Tribunal de Cuentas las causas de Excusación y Recusación establecidas por el Código de Procedimientos en lo Civil y Comercial para los Jueces Superiores e Inferiores”.


El Código de Procedimiento en lo Civil y Comercial establece en el Libro I, Sección III,  Artículo Nº 10 que: 

“Todos los jueces Superiores pueden ser  recusados con causa por encontrarse con el litigante, su abogado o su procurador en algunas de las situaciones siguientes:

1) Parentesco reconocido en cualquier grado de la línea recta y hasta el cuarto grado de consanguinidad y segundo de afinidad, en la colateral; 

2) Tener el juez o sus parientes, dentro de los grados expresados interés en el pleito o en otro semejante, sociedad o comunidad, salvo que se trate de sociedad anónima o de pleito pendiente iniciado con anterioridad;”.




Por lo tanto estaríamos frente a la figura de mal desempeño de los deberes de funcionario público al haber desconocido lo normado por el Inc. 1 del artículo anteriormente mencionado.

                      

El artículo Nº 11 del mismo Código asegura que: “El Juez que se halle comprendido en alguna causa legal de Recusación deberá excusarse; pero  el que hubiere podido invocarla puede elegir que siga conociendo, a menos que aquella decorosamente no se la permita”.

 
Esta situación se constituye en un capítulo más dentro de las dudas que se plantearon desde el envío de los pliegos de nombramientos para cubrir vacantes en el Tribunal de Cuentas de la Provincia el pasado año. Zuchiatti venía desempeñándose como Contador General de la Provincia sin acuerdo legislativo que lo avale, en contradicción con lo establecido en el artículo 147 del Decreto-Ley 1757/56, Ley de Contabilidad. Este artículo establece que “el Contador y Subcontador General de la Provincia serán designados con acuerdo de la H. Legislatura. No podrán ser removidos sino por faltas graves y con acuerdo de la H. Legislatura”.  Cabe consignar que este fue el eje central esgrimido en otro pedido de juicio político en trámite en esta Cámara, según Expte. 13730 – D.B.

                     

El Poder Legislativo es el encargado de llevar adelante el control externo de la gestión administrativa del Tribunal de Cuentas, como claramente lo establece el artículo 259 de la Ley de Contabilidad. 

 


Es en este sentido que presentamos este Proyecto de Resolución  ya que debemos cumplir con esta obligación indelegable dentro del marco interrelacionado de los poderes y las instituciones de la provincia de Santa Fe.

                    

Porque la República significa que la división de poderes se desarrolle funcionalmente dentro de sus facultades específicas, pero también en un marco de equilibrio y respeto es que solicitamos a nuestros pares la aprobación de este Proyecto.

