LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

RESUELVE:


Invitar al Sr. Ministro de Obras, Servicios Públicos y Vivienda de la Provincia de Santa Fe, Arq. Alberto Hammerly y al Sr. Director del área Ing. Juan José Morin en los términos del Art. 45 de la Constitución de la Provincia y dentro del procedimiento establecido en el Capítulo XVII del Reglamento de la Cámara a efectos de que suministre los informes y brinde explicaciones sobre la política de vivienda que se instrumenta desde el Poder Ejecutivo y en la órbita del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, con especial referencia, al estado de las viviendas Fonavi construidas desde los años 1970 a 1990, sobre la calidad de los materiales utilizados oportunamente, si las averías que muestran hoy son vicios de la construcción realizada, sobre las soluciones aportadas a los vecinos al problema de la vivienda y del Hábitat de los sectores de menores ingresos, también sobre si se ha implementado un proceso educativo y formativo para la comunidad; asimismo la asistencia integral en los aspectos organizativos, sociales, técnicos, administrativos, financieros y legales; y sobre si se le otorgado apoyo financiero mediante créditos los financiamiento, si existen proyectos de ejecución y los plazos de estos, cuanta otra alternativa contribuya a establecer la actuación y los programas de gestión del Ministerio en la órbita de competencia que la legislación le otorga.
                                                                                                           Mónica Peralta                                           

Diputada de la Provincia

FUNDAMENTOS:

Señor Presidente: 

             Es de lamentar que ciertas iniciativas parlamentarias, previstas específicamente en la Constitución de la Provincia y las leyes dictadas en su consecuencia, deban reproducirse periódicamente ante la falta de respuestas de las diversas  áreas.
             Es de suma gravedad la perduración y agravamiento en el tiempo de problemas edilicios de los complejos habitacionales Fonavi, cuyo estado es deplorable.

              Es realmente perjudicial y potencialmente peligroso que sean habitados por grupos familiares, los que generalmente están integrados por varios menores, con el consabido riesgo que sufren ante los posibles derrumbes, además de la existencia de  aguas servidas, focos de contaminación, para todos los que allí residen.

               Estos problemas ante los cuales parece que la distracción o el desentendimiento resultan salidas cómodas para el tiempo presente y actitudes  suicidas para la construcción de un futuro mejor.
              En reiteradas oportunidades le he solicitado formalmente una entrevista para dialogar sobre el tema –mediante numerosas llamadas telefónicas y por nota de fecha 10 de agosto de 2005- sin lograr se me reciba, ni se me brinde respuesta alguna.
               El deterioro de los complejos habitacionales de los Fonavi es tal que en algunos casos ya son inhabitables, la ciudad tiene 25 mil unidades levantadas con este sistema, estos vicios de construcción, estas fallas estructurales que los vecinos han denunciado desde hace dos décadas no han encontrado solución en sus reclamos hacia la provincia, por lo  cual se ha llegado hasta esta situación de decadencia generalizada.

            Desde la provincia debemos reafirmar nuestra determinación de garantizar progresivamente el ejercicio pleno del derecho a una vivienda adecuada, según lo previsto en nuestra Carta Magna, la Constitución Provincial y los instrumentos internacionales. A ese respecto, reconocemos que los gobiernos tienen la obligación de lograr que la población pueda gozar de una vivienda y de proteger y mejorar las viviendas y los vecindarios.
            Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Pedido de Interpelación.
