PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE


Invitar al Sr. Subsecretario de Seguridad Pública, Dr. Gustavo Peters, para que suministre a este cuerpo las informaciones que posea y brinde las explicaciones sobre la investigación policial y/o judicial iniciada a partir de la muerte del agente policial de la guardia rural “Los Pumas”, Claudio Román Capdevilla, acontecida el pasado sábado 6 de agosto del corriente año.
FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


El sábado 6 de agosto pasado, en horas de la mañana aparece muerto en un camino rural cercano a la localidad de Villa Trinidad, Departamento San Cristóbal, el agente policial de la guardia rural “Los Pumas” Claudio Capdevilla. Las circunstancias en las que se encontró su cuerpo sin vida, han suscitado una fuerte polémica en torno a la causa de su muerte, dado que según la autoridad policial que realizó la investigación prevencional a partir del hallazgo, Capdevilla se habría suicidado disparándose con su arma en la sien izquierda. Por tal motivo, el juez no ordenó en forma inmediata ninguna pericia específica, ni siquiera la autopsia del cadáver, por considerar que estaba suficientemente determinada la causa o motivo del deceso del agente de la guardia rural, a partir del sumario prevencional correspondiente y el certificado del médico policial.

Desde un primer momento aparecieron distintas afirmaciones desde distintos medios de comunicación, y fundamentalmente desde los familiares de Claudio Capdevilla, que pusieron seriamente en duda la posibilidad de que se tratara de un suicidio, sosteniendo que en realidad se había cometido un homicidio.

Inexplicablemente, a más de 50 días de sucedido el luctuoso hecho, ha quedado evidenciado un trámite sospechosamente irregular y desprolijo de las actuaciones, dado que no se conoce que existan registros fotográficos ni fílmicos del modo en que se encontró el cadáver y el móvil policial que conducía. Tampoco se explica porque se realizó la autopsia pasadas más de 2 semanas del la muerte y sólo porque los familiares así lo exigieron, ni por qué el juez no concurrió al lugar del hecho en las primeras horas del día del deceso, sino varios días después.

Todos estas cuestiones, sumadas a una serie de datos confusos y comportamientos de difícil comprensión, por parte de los agentes policiales y funcionarios judiciales intervinientes, que refieren los familiares damnificados por el hecho, nos obligan a recabar la mayor cantidad de información posible a fin de evaluar las acciones a seguir para garantizar una investigación correcta y la dilucidación de los hechos que nos permitan tener certeza sobre lo efectivamente sucedido.

Esta cuestión adquiere mayor relevancia aún, si consideramos que el agente fallecido, el 18 de marzo pasado actuó en un procedimiento por el cual se produjo el decomiso de unos 154 kilos de marihuana y fue detenida una persona (Aldo Francisco Ferrero) por la comisión de delitos comprendidos dentro de las figuras que reprimen el tráfico y la venta de estupefacientes, y que dicha actuación lo ubicaba como el principal testigo en la causa que se sigue contra Ferrero, quien sospechosamente fue liberado de su prisión preventiva horas antes de la muerte de Claudio Capdevilla.


Por lo expuesto y considerando la urgencia que reviste el esclarecimiento de estos hechos, considero necesaria la presencia del Sr. Subsecretario de Seguridad Pública de la Provincia Dr. Gustavo Peters, para que brinde las explicaciones del caso, según la información con la que cuenta.

En consecuncia, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
