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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

resuelve:

Artículo 1º.- Invitar al Sr. Subsecretario de Seguridad de la Provincia, Dr. Gustavo Peters a concurrir a esta Cámara, a los efectos de que suministre los informes y las explicaciones pertinentes, con respecto a las distintas políticas y acciones a desarrollar con respecto a la situación de extrema violencia que se vive en la Ciudad de Santa Fe
Artículo 2º: De forma.

Fundamentos:

Sr. Presidente:
En los últimos días las noticias sobre distintos hechos de violencia suscitados en la ciudad capital de la Provincia, han sacudido a la opinión pública provincial y nacional.

Son un sinnúmero de situaciones que se han venido desarrollando en los últimos tiempos, donde el grado de violencia ha ido creciendo en términos alarmantes, culminando con la  muerte de un comerciante y de una estudiante oriunda del interior de la Provincia, que no hacen más que dar signos dramáticos de la situación que se vive.

No obstante, somos de la idea de que es necesario precisar que en este tema no hay salidas mágicas y por el contrario, los abordajes deben realizarse de manera integral e interdisciplinarmente.

Hasta ahora no hemos recibido un informe acabado y detallado de la situación de seguridad de la Provincia, más allá de algunos fríos números y creemos necesario conocer cuál va a ser la política en materia de seguridad por parte del funcionario aludido, para poder enfrentar y parar de una vez por toda esta situación.
En ese sentido, esperamos que de una buena vez, estos temas puedan ser tratados seriamente, sin improvisaciones y es por eso que ratificamos nuestro compromiso y nuestra total predisposición a abordar la cuestión como una verdadera política de estado.
Este Proyecto acompaña otro presentado oportunamente donde se solicita la presencia del Señor Ministro de Gobierno y donde no hemos tenido éxito, esperando en esta ocasión poder contar con el aporte del funcionario en cuestión.
Por lo expuesto anteriormente es que solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto de Resolución.

