PROYECTO de RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Resuelve:

Solicitar a la Corte Suprema de Justicia de la Provincia de Santa Fe, la habilitación del Registro de Deudores Alimentarios Morosos dispuesto por Ley N° 11945.

Señor Presidente:

En el mes de noviembre de 2001, se sancionaba el instrumento legal registrado con el N° 11945, y mediante el cual se crea en el ámbito de la Provincia un Registro de Deudores Alimentarios Morosos.  Sin embargo a pesar del tiempo transcurrido de la sanción y promulgación de la ley, aún no se ha dado cumplimiento a las disposiciones de la mencionada norma, la cual en su artículo 1° dispone que dicho registro,“dependerá de la Corte Suprema de Justicia”.  

Conocen los integrantes de este Cuerpo, -muchos de ellos hombres y mujeres del Derecho-, que el Poder Judicial integra sin interdependencia el régimen democrático de gobierno, este no se ejerce independientemente, sin depender de los otros, sino que armoniza con los otros poderes –Ejecutivo y Legislativo-, toda otra interpretación sería incompatible con el buen concepto de la función republicana; representar al Poder Judicial no significa exclusivamente tomar la forma materializada y concreta en el orden de lo político, sino también y esto es lo lógico, encargarse de asegurar el buen orden, necesario para un correcto trabajo del Estado.

  Estoy convencida, Señor Presidente, que este ha sido el concepto inspirador del legislador, cuando colocó en la norma de forma imperativa que el Registro de Deudores Alimentarios Morosos, dependa de la Corte Suprema de Justicia, encomendándole así a través de la ley, a quién detenta la última instancia, el ejercicio de una acción de contralor, que no permita dilatar las acciones resueltas por tribunales inferiores, 

Señores Diputados, el Poder Legislativo armoniza los tres poderes fundamentales del Estado en una acción de contralor, y es en este sentido que traigo a consideración el presente proyecto, aguardando se salve el tiempo perdido y se proteja la dignidad de la ley, solicito a mis pares la consideración y aprobación del presente.

