
PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe 

RESUELVE:

1- Sugerir al Defensor del Pueblo, a través de la comisión creada por la ley 10.396 que es la encargada de la relación con el citado funcionario, que arbitre los medios para realizar un convenio con la Municipalidad de la ciudad de Rosario con el objeto de abrir oficinas de atención de la citada Defensoría en los distritos descentralizados de dicha localidad.

2- De forma.-

FUNDAMENTOS:


La realidad social, económica y política de nuestros tiempos esta marcando sin  dudas que los ciudadanos exigen respuestas eficaces a sus problemas y dificultades. 

En estos términos es fundamental el accionar de la Defensoría del Pueblo, ya que su misión, claramente especificada en la ley 10.396 que la crea, es la de "proteger los derechos e intereses de los individuos y de la comunidad frente a los actos, hechos y omisiones de la Administración Pública Provincial y sus agentes que impliquen un ejercicio ilegítimo, defectuoso, irregular, abusivo, arbitrario, discriminatorio, negligente, incausado, gravemente inconveniente, inoportuno de sus funciones, o configuren una desviación de poder".

También es una realidad que en grandes urbes, como la ciudad de Rosario, muchos de los ciudadanos que necesitan recurrir al concurso de la citada defensoría deben recorrer grandes distancias y en ocasiones no cuentan con los recursos suficientes para  concurrir a la actual oficina de atención al público.

Se suma a esto el hecho de que la Municipalidad de Rosario a descentralizado su administración, atendiendo a los ciudadanos en diversos distritos distribuidos por la ciudad.

Por lo tanto consideramos necesario y conveniente que la Defensoría del Pueblo de la Provincia de Santa Fe impulse la firma de un convenio con la Municipalidad de Rosario para hacer uso de parte de las instalaciones de los distritos descentralizados en orden a mejorar su atención para con los ciudadanos. 

Por lo tanto, desde las atribuciones que le competen a la Comisión de la Defensoría del Pueblo,  se deben hacer todas las gestiones posibles en pos de este objetivo.

Por todo lo expuesto, pido a mis pares me acompañen en la firma del presente proyecto de declaración.


