LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Invitar al Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto Dr. Roberto A. Rosua, a que se haga presente en el recinto de la Cámara de Diputados en la próxima reunión ordinaria del cuerpo, en los términos del artículo 45 de la Constitución de la Provincia, a efectos de que informe sobre lo siguiente:

a) Ingreso de mercaderías y drogas ilegales de contrabando en el territorio de la Provincia: Controles efectivizados. Procedimientos realizados y resultados de los mismos. Acciones conjuntas con provincias limítrofes y con la jurisdicción nacional. Recursos humanos y materiales afectados y disponibles para la concreción de los controles y procedimientos tendientes a impedir los delitos y detener a sus responsables.
b) Muerte del agente rural Claudio Capdevilla: Protección y medidas de seguridad brindadas al agente entre su actuación en el último procedimiento sobre tráfico de drogas en que actuara, el 17 de marzo de 2005, y su fallecimiento. Que funciones cumplía y quien la había ordenado en el momento en que se trasladaba en su vehículo oficial en el que sufriera el supuesto accidente que le costara la vida. ¿Porqué viajaba solo? Acciones desarrolladas por el área de su dependencia y por el Poder Ejecutivo en vinculación con la muerte aludida.              

c) Violencia en la Ciudad de Santa Fe: Medidas preventivas adoptadas para evitar la violencia cotidiana y reducir el número de homicidios y robos en la ciudad.

d) Tráfico ilegal de armas: Investigaciones realizadas, conclusiones obtenidas y acciones desarrolladas para evitar el tráfico ilegal de armas y reducir la tenencia, legal e ilegal, de armas en la población civil. Resultados alcanzados.

Señor Presidente:

La gravedad de los problemas que pretendemos clarifique el Señor Ministro de Gobierno Justicia y Culto son motivo de preocupación del conjunto de la sociedad, y es de cara a esa misma sociedad y a sus representantes donde el Señor Ministro debe explicar los como, los porqué y las expectativas que podemos abrigar de que la situación mejore, aunque las tendencias deja poco espacio para ser optimistas.

Dicho en otros términos, esta Cámara integradas por representantes elegidos por los ciudadanos de esta Provincia, en una sesión pública que posibilite el libre acceso de quien lo desee es el ámbito constitucionalmente previsto, y el único que garantiza transparencia informativa para la sociedad.

En el período parlamentario anterior el oficialismo ha instalado un procedimiento que busca soslayar los contenidos del Artículo 45 de la Constitución de la Provincia, estrategia sin dudas acordada con los sucesivos poderes ejecutivos, promoviendo reuniones a puertas cerradas en ámbitos inadecuados y con la asistencia de funcionarios, en muchos casos, de segunda jerarquía en las áreas del Poder Ejecutivo.
Lo que determina imperativamente el Artículo 45 de la Constitución de la Provincia no admite dobles interpretaciones: 

“Las Cámaras tienen el derecho de requerir la asistencia a sus sesiones de los ministros del Poder Ejecutivo para que suministren informes o explicaciones sobre puntos que previamente se les fije.”
Si de la lectura quedara alguna duda, conviene tener presente que los informes y explicaciones los debe brindar en una sesión, cuyo único lugar de realización es el recinto de la Cámara de Diputados; y lo debe hacer el Ministro, no otro funcionario.
Estas son las razones básicas por las que requerimos la presencia del Ministro en una sesión de esta Cámara, disponer otra cosa es expedirse a favor del incumplimiento del Artículo 45 de la Constitución de la Provincia, y esta vocación no incluye solo a los diputados oficialistas sino al Ministro, al que también le asiste el derecho a requerir autorización para informar personalmente en las sesiones, si fuera su voluntad la de clarificar las cuestiones.
Las causas que motivan la invitación que propiciamos no requieren de mayores explicaciones.

Recibimos la visita del Señor Subsecretario de Seguridad Pública, Gustavo Peters, y el título de un  matutino de la ciudad de Rosario sintetiza los resultados de este encuentro: “Varias incógnitas en el interrogatorio al Jefe de Seguridad en la Legislatura”, y le agregaríamos, y ninguna respuesta.
Esta legislatura, y en particular la Cámara de Diputados de la Provincia merece mayor respeto. No puede enviarse a que nos informe a un funcionario que no está en condiciones, o no quiere, informar a los legisladores como es su obligación, mientras que el Ministro del área no asume las responsabilidades que le competen en este aspecto.

No nos encontramos en un juego de estrategias de la baja política.  

· Se trata de hablar de la seguridad de todos. 

· Se trata de garantizarles a los santafesinos, y en particular a los policías honestos, su seguridad y su vida cuando contribuyen a combatir el delito.

· Se trata de informarnos y debatir las soluciones a la luz del sol, sin actuar en lugares ocultos a la sociedad, y hacerlo de modo que los hechos le lleguen resumidos a través de medios periodísticos que no siempre están en condiciones de transmitir toda la verdad.
Por todo lo expuesto, se hace imprescindible la presencia en esta Cámara del Ministro de Gobierno, Justicia y Culto para que de respuesta a los interrogantes y nos ilustre sobre sus acciones y programaciones.
Por ello, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto.

