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Proyecto  de Resolución

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

RESUELVE:

La conformación de una Comisión Mixta integrada por funcionarios de Salud, Medio Ambiente, Pesca, Fauna, Bromatología y Alimentación de la Provincia de Santa Fe, invitando a los organismos equivalentes de la Provincia de Entre Ríos y autoridades nacionales de esas áreas para avocarse al tratamiento integral: determinación de causas, toma de medidas preventivas y búsqueda de soluciones ante la alarmante mortandad de peces “armados” en aguas del río Paraná.

 

Señor Presidente:

Es preocupante la inusitada mortandad de peces armados que se viene produciendo desde el mes de junio de este año y alcanzó su punto culminante en la primera quincena del mes de octubre, en toda la ribera del río  Paraná desde la capital entrerriana hasta el sur de la Provincia de Santa Fe.

Si bien la Secretaría de Estado y Medio Ambiente y desarrollo sustentable de la Provincia de Santa Fe informó a través de estudios realizados que el problema fue producido por la bacteria edwarsiella, microorganismo de altísima agresividad que en el caso de la 


mortandad del pez armado constituyó una epizootía (Enfermedad o dolencia que ataca simultáneamente a varios o todos los miembros de una comunidad de animales.), en la Argentina, hasta ahora, no se habían producido epizootías de esta magnitud, en peces de agua dulce o salada.

La mortandad observada en octubre no es un hecho aislado pero  la disminución de la población de peces, en esta oportunidad  fue aguda, lo que justifica poner en práctica todos los recursos a nuestro alcance para impedir que se vuelva a repetir.

Por las razones expuestas anteriormente solicito a mis pares el acompañamiento al siguiente proyecto.
