PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe RESUELVE:

Artículo 1°.- Rendir homenaje a la Srta. Agustina Stávole, quien ha ganado la IX Olimpíada Argentina de Filosofía, organizada por la Asociación Olimpíada Argentina de Filosofía, en coordinación con la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, y con el auspicio de la UNESCO.

Artículo 2°.- De forma.

Señor Presidente:

                             Días pasados Agustina Stávole ha sido la ganadora de la IX Olimpíada Argentina de Filosofía, y será la encargada a mediados del año entrante de representarnos en las Olimpiadas Internacionales de Filosofía que se llevaran a cabo en la ciudad de Roma.

                             Esta joven santafesina de tan solo 17 años de edad que cursa sus estudios en la Escuela San José de Guadalupe, participo de este importante evento donde los ejes temáticos de la competencia giraron en torno a tres tópicos; qué es la ética, qué es la política y qué es la ciencia. 

                             En estas jornadas participaron chicos interesados en la situación del país de todas la provincias. Agustina disertó sobre política, tema que siempre le intereso, y su planteo fue que el estado debe garantizar un orden, pero también la inclusión, para que no haya tantas brechas entre los diferentes sectores sociales. 

                             Tantos chicos que debatían lo que nos pasa con tanta pasión, demuestra que la juventud no esta perdido, en tal sentido creemos necesario que esta Cámara de Diputados rinda los tributos oportunos a Agustina Stávole en representación de todos aquellos jóvenes que demuestran interés por su futuro.

                             Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

