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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:
Artículo 1º.- Convóquese al Sr. Ministro de Obras Públicas, Servicios y Viviendas, a asistir al recinto de esta Cámara, de acuerdo al procedimiento establecido dentro del Capítulo XVII del Reglamento Interno de la misma y en el marco de las atribuciones conferidas por el art. 45 de la Constitución Provincial –facultades de interpelación-, a efectos de suministrar explicaciones acerca de las negociaciones, demandas de la Provincias hacia la empresa y alternativas de gestión futuras, en el marco del contrato de concesión del servicio de agua potable y saneamiento, con la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe.

Artículo 2º.- De forma.

Sr. Presidente:

La decisión de la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe de abandonar la concesión del servicio de agua potable y saneamiento a partir de un planteo de rescisión unilateral, abre un cúmulo de interrogantes que hasta el momento nadie se plantea explicar.
Esto extinguiría la relación contractual con la empresa abriendo la necesidad de poder precisar con total claridad cuáles son las demandas de la provincia contra la empresa por un lado, y de qué manera se plantea el gobierno provincial seguir prestando el servicio, por otro. 
Paralelamente, en el último tiempo y frente a la proximidad del plazo final del 25 de noviembre, han aparecido algunos grupos empresariales con pretensiones de hacerse cargo del servicio y finalmente, declaraciones del Ministro Hammerly donde manifiesta que el Gobierno Provincial ofrecería a Suez una propuesta para readecuar el contrato, proponiendo un plan mínimo de obras con aumento de tarifas. Una readecuación del contrato que tendría las características de “unilateral” según las propias declaraciones del Ministro. 

Esta situación es necesario explicitarla y sobre todo, si es viable realizarla con el actual marco normativo. 
La trascendencia de la situación impone la necesidad de la interpelación, mecanismo constitucional que lamentablemente desde el año 1991 viene siendo sistemáticamente negado por la mayoría automática del justicialismo.

Se debe rendir cuentas de todo el periodo de la fracasada concesión, las consecuencias pasadas, presentes y futuras para la provincia, y de qué manera se piensa afrontar el debate del futuro del agua. Sólo con seriedad, responsabilidad y transparencia podremos hacerlo. Los usuarios presentes y futuros, esperan una respuesta clara y precisa a favor de la continuidad del servicio con estándares de calidad acordes a parámetros internacionales.

En este sentido, habría que recordar que Santa Fe ostenta lamentablemente, uno de los peores índices de agua potable por habitante del país. 

Por la importancia del tema y la urgencia de lo expuesto, solicitamos a nuestros pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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