PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

RESUELVE

ARTICULO 1º: 

 Convocarse a sesiones extraordinarias por el término de treinta (30) días, en los términos establecidos por el artículo 40 in fine de la Constitución Provincial, para dar tratamiento a la situación de gravedad que afecta la prestación del servicio público del agua potable y saneamiento hídrico en el territorio de la Provincia y que reviste interés público para toda su población; y proceder, particularmente, a tratar en este cuerpo los siguientes  Proyectos:  Expediente Nº 14.662, Mensaje del Poder Ejecutivo del 05/05 por el cual se ratifica la resolución 89/05 de fecha 29/04/05 del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda que rechaza la intimación efectuada por la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A bajo apercibimiento de rescisión y autoriza instrumentar y ejecutar un procedimiento de transición que garantice la efectiva prestación del servicio; Expediente Nº 15.649, Aldo Strada (ARI) del 15/09/05 por el cual se deroga la ley 11.665 (Renegociación Contractual con la empresa Aguas Provinciales S.A); Expedientes Nº 14819 , Marcelo Brignoni (Encuentro Popular) del 2/6/05 por el cual crea la empresa Santafesina de aguas sociedad del Estado; Expediente 14.506 de Raúl Lamberto (P:S) y otros del 14/04/05 por el cual se deroga el artículo 1º de la ley 11.665 (Renegociación Contractual con la empresa Aguas Provinciales S.A); Expediente 14.507 de Raúl Lamberto (PS) y otros de 14/04/05 por el cual se modifica el artículo 115 de la ley 11.220 cláusula por la cual serán inoponibles a la provincia los laudos arbitrales que no puedan ser recurridos ante la Corte Suprema de Justicia – contrato de concesión a la empresa Aguas provinciales de Sta. Fe; Expediente  14.850 de Raúl Lamberto (PS) y otros , del 22/07/05 que establece la realización de una consulta popular para determinar la regulación jurídica de la prestación del servicio público del agua potable, desagües cloacales y saneamiento hídrico y al Proyecto de Ley inserto en Expediente Nº 15.699 de Raúl Lamberto (PS), y otros  del 23/09/05 que dispone la regulación de este mismo servicio en un marco de gestión pública, descentralizada, participativa y sustentada en criterios ecológicos y sociales; Expediente 14.640 de Raúl Lamberto (PS) y otros del 05/05/05 por el cual se establece que las municipalidades pueden disponer, organizar y administrar la prestación del servicio público de agua potable, desagües cloacales y saneamiento en el ámbito de sus respectivas jurisdicciones. Expediente 14.664 de Hugo Marcucci (UCR) del 11/05/05 por el cual la Cámara resuelve constituir una Comisión Bicameral con la intención de abordar el estudio  integral de la problemática de rescisión del contrato de concesión con la empresa Aguas  Provinciales de SA. 

ARTICULO 2º: 

 Invitar a la Cámara de Senadores a adoptar similar medida a fin de poder dar el tratamiento adecuado a los referidos Proyectos de Ley y a los ingresados en dicha Cámara, en otros Mensaje Nº 2920 del Poder Ejecutivo que dispone crear la Empresa Santafesina de Aguas (“ESA”), de conformidad a lo previsto en la Ley nacional 19550, capítulo II, Sección VI (Sociedades Anónimas con Participación Estatal mayoritaria).

ARTICULO 3º: 

De forma.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


                La privatización de los servicios sanitarios de agua potable, desagües cloacales y saneamiento, que aprobara esta Legislatura mediante Ley 11.220 en el año 1995, enfrenta su más difícil situación.


              Los accionistas del grupo económico que conforman la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe SA, que cuentan como principal operador al grupo Suez de Francia, deberán definir el futuro de la empresa, teniendo en cuenta algunas de las siguientes opciones:

· Capitalización de la sociedad, para salir de la situación de virtual bancarrota que se encuentra.

· Transferencia de las acciones a otro operador o grupo económico. 

·  Proceso concursal. 

Estas opciones se enmarcan en una previa decisión unilateral de la empresa de abandonar la concesión.


              El Gobierno de la Provincia de Santa Fe, si bien consideró plenamente vigente el contrato de concesión, ante esta coyuntura debe decidir sobre el destino de la concesión y, en particular, sobre  la prestación misma de un servicio esencial como es la provisión de agua potable y el saneamiento hídrico. Dentro de las opciones a considerar, el Gobierno de Santa Fe deberá decidir:

· Que los servicios sanitarios sean de gestión pública, y en su caso si la prestación se realizará mediante una empresa provincial o entes autárquicos, o descentralizará el servicio con participación de municipios, cooperativas, usuarios, etc.

· Continuar con la concesión, con el actual y/o un nuevo operador, con otra composición del paquete accionario, etc.
                        La valoración de estas distintas opciones se está realizando tanto por parte de la empresa concesionaria como del poder concedente, pero en todos los casos sin la participación esencial de:

a) La Legislatura Provincial, que debe intervenir para definir la modalidad futura de la prestación de los servicios sanitarios, ya que es materia legislativa  y por tanto  de su competencia;

b) Los usuarios santafesinos, de las localidades donde se presta la actual concesión, es decir, de las quince ciudades, que tienen el derecho a ser escuchados ante la toma de una decisión de tanta importancia y que hace a su calidad de vida, especialmente luego de dos experiencias negativas, primero con la gestión a cargo de DIPOS y luego con la privatización a cargo de la Empresa Aguas Provinciales de Santa Fe -Grupo Suez-.


           En la Cámara de Diputados de la Provincia se encuentran en trámite varios  proyectos firmados por Diputados de varias bancadas y mensajes del Poder ejecutivo a saber:

· Nº 14.662,Mensaje del Poder Ejecutivo  del 05/05 por el cual se ratifica la resolución 89/05 de fecha 29/04/05 del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda que rechaza la intimación efectuada por la empresa Aguas Provinciales de Santa Fe S.A bajo apercibimiento de rescisión y autoriza instrumentar y ejecutar un procedimiento de transición que garantice la efectiva prestación del servicio; 

· Expediente Nº 15.649, Aldo Strada (ARI) del 15/09/05 por el cual se deroga la ley 11.665 (Renegociación Contractual con la empresa Aguas Provinciales S.A); 

· Expedientes Nº 14819, Marcelo Brignoni (Encuentro Popular) del 2/6/05 por el cual crea la empresa Santafesina de aguas sociedad del Estado; 

· Expediente 14.506 de Raúl Lamberto (P:S) y otros del 14/04/05 por el cual se deroga el artículo 1º de la ley 11.665 (Renegociación Contractual con la empresa Aguas Provinciales S.A); 

· Expediente 14.507 de Raúl Lamberto (PS) y otros de 14/04/05 por el cual se modifica el artículo 115 de la ley 11.220 cláusula por la cual serán inoponibles a la provincia los laudos arbitrales que no puedan ser recurridos ante la Corte Suprema de Justicia – contrato de concesión a la empresa Aguas provinciales de Sta. Fe; 

· Expediente  14.850 de Raúl Lamberto (PS) y otros, del 22/07/05 que establece la realización de una consulta popular para determinar la regulación jurídica de la prestación del servicio público del agua potable, desagües cloacales y saneamiento hídrico y al Proyecto de Ley inserto en Expediente Nº 15.699 de Raúl Lamberto (PS), y otros  del 23/09/05 que dispone la regulación de este mismo servicio en un marco de gestión pública, descentralizada, participativa y sustentada en criterios ecológicos y sociales; 

· Expediente 14.640 de Raúl Lamberto (PS) y otros del 05/05/05 por el cual se establece que las municipalidades pueden disponer, organizar y administrar la prestación del servicio público de agua potable, desagües cloacales y saneamiento en el ámbito de sus respectivas jurisdicciones; 

· Expediente 14.664 de Hugo Marcucci (UCR) del 11/05/05 por el cual la Cámara resuelve constituir una Comisión Bicameral con la intención de abordar el estudio  integral de la problemática de rescisión del contrato de concesión con la empresa Aguas  Provinciales de SA. 

                      El tratamiento de estos Proyectos, así como de toda la situación que afecta la prestación de este servicio público, reviste suma urgencia y constituye una necesidad pública que en lo inmediato se determine la forma de prestación del mismo, especialmente ante la indefinición manifiesta del poder concedente y sobre todo teniendo en cuenta la consulta al pueblo, a los usuarios del servicio, para determinar la futura modalidad de prestar los servicios sanitarios. 

                     Disponer que estas cuestiones corresponden indudablemente a la Legislatura. Aunque la Legislatura no se encuentre sesionando ordinariamente, los Proyectos  de Ley podrían ser tratados por auto convocatoria de las propias Cámaras, ya que se constituyen en graves asuntos y se encuentra en juego el interés público. Ante esta situación, con las caracterizaciones configuradas, las Cámaras se hallan habilitadas constitucionalmente para hacerlo, pudiendo éstas convocarse a sí mismas a sesiones extraordinarias a pedido de la cuarta parte de sus miembros y por tiempo limitado, conforme dispone el artículo 40 de la Constitución Provincial. 



El Art. 40 de la Constitución Provincial prevé la autoconvocatoria a sesiones extraordinarias a pedido de la cuarta parte de sus miembros y por tiempo limitado, para tratar graves asuntos de interés público.



El Art. 63 de la Constitución Nacional dispone que las Cámaras del Congreso pueden ser convocadas extraordinariamente por el Presidente de la Nación. Agrega el Art. 99 inc. 9 (atribución del titular del ejecutivo) que puede convocar al Congreso a sesiones extraordinarias cuando un grave interés de orden o de progreso lo requiera. La  Constitución Nacional no tiene una disposición expresa que permita la autoconvocatoria a sesiones extraordinarias realizada por los propios legisladores, como lo establece el Art. 40 de la Constitución Provincial. No obstante la doctrina establece que es posible la autoconvocatoria en el orden Nacional:




“Compartiendo la opinión de Linares Quintana, consideramos que el Congreso está autorizado para autoconvocarse a sesiones extraordinarias”…”si los representantes del pueblo y las provincias advierten la necesidad de afrontar legislativamente la solución de situaciones riesgosas para la sociedad, no se perciben teleológicamente impedimento alguno para que se puedan  autoconvocar  a sesiones extraordinarias” (Gregorio Badeni – Tratado de Derecho Constitucional – Tomo II – Pág. 1062.

               
Por todo lo expuesto, y fundamentalmente por la situación de gravedad en la prestación de un servicio esencial como el agua, que constituye además un derecho humano insoslayable y que se compromete el interés público y la salud de la población, de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 40 de la Constitución de nuestra Provincia, solicitamos al Señor Presidente de la Cámara de Diputados que, habiéndose acreditado las causales requeridas por la mencionada disposición, habilite el tratamiento extraordinario de los expedientes mencionados en el plazo máximo de treinta días corridos.

   Asimismo, se invita a la Cámara de Senadores a adoptar similar medida a fin de poder dar tratamiento adecuado a los mencionados Proyectos de Ley y los Mensajes del Poder Ejecutivo ingresado en dicha Cámara entre otros: Mensaje Nº 2920 del Poder Ejecutivo que dispone crear la Empresa Santafesina de Aguas (“ESA”), de conformidad a lo previsto en la Ley nacional 19550, capítulo II, Sección VI (Sociedades Anónimas con Participación Estatal mayoritaria).

              Es por tales motivos que se eleva el presente Proyecto de Resolución, cuya aprobación se solicita.
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