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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS

RESUELVE:

Artículo 1º.- Invítese a la Sra. Fiscal de Estado de la Provincia, a concurrir al Recinto de esta Cámara, de manera previa al debate parlamentario del Mensaje Nº 3029 aprobado por la Cámara de Senadores y venido en revisión, a los efectos de informar sobre cuál es la posición de dicho organismo con respecto al mismo.
Artículo 2º.- De Forma

Fundamentos

Sr. Presidente


Ante la inminencia de la discusión parlamentaria, en esta Cámara de Diputados, referida al otorgamiento de amplias facultades al Poder Ejecutivo, para el traspaso accionario en la Empresa concesionario del servicio de agua potable de la Provincia, consideramos oportuna, que se solicite la presencia de la Sra. Fiscal de Estado de la Provincia, para que nos informe sobre las consecuencias jurídicas y cuál será la estrategia jurídica de defensa de los intereses del Estado santafesino en alusión al Mensaje 3029 del Poder Ejecutivo, que está actualmente en discusión.


El posible traspaso accionario en la Empresa concesionaria de los servicios sanitarios en la Provincia, la interposición de la demanda ante el CIADI, las consecuencias jurídicas que este tema puede acarrear, son elementos más que convincentes para tener, los Diputados,  un amplio panorama sobre lo que puede acontecer.


Por consiguiente consideramos necesaria conocer la postura del Fiscal de Estado, como asesor legal del Poder Ejecutivo, ya que es el que tiene a su cargo la defensa de los intereses de la Provincia y que hasta el día de hoy no conocemos oficialmente.


Por todos estos motivos es que solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto.
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