Proyecto de Resolución

                  La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve realizar en conmemoración del Día Internacional de la Mujer una Jornada de Debate sobre la participación de las mujeres en espacios de decisión y las formas de incrementarla, a realizarse en abril de 2006. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:


Pocas causas promovidas por las Naciones Unidas han concitado un apoyo más intenso y extendido que la campaña para fomentar y proteger la igualdad de derechos de la mujer. La Carta de las Naciones Unidas, firmada en San Francisco en 1945, fue el primer acuerdo internacional que proclamó que la igualdad de los sexos era un derecho humano fundamental. Desde entonces, se ha trabajado para crear un legado histórico de estrategias, normas, programas y objetivos concertados internacionalmente para mejorar la condición de la mujer en todo el mundo.


El creciente movimiento de mujeres, reforzado por las Naciones Unidas mediante cuatro conferencias mundiales sobre la mujer, ha contribuido a que la conmemoración sea un punto de convergencia de las actividades coordinadas en favor de los derechos de la mujer y su participación en la vida política y económica. 


El Día Internacional de la Mujer es cada vez más una ocasión para reflexionar sobre los avances conseguidos, exigir cambios y celebrar los actos de valor y decisión de mujeres comunes que han desempeñado una función extraordinaria en la historia de los derechos de la mujer. 


Desde esta Cámara de Diputados fueron numerosos los temas abordados tendientes a garantizar el ejercicio pleno de los derechos a las mujeres de la Provincia, pero siempre queda mucho por hacer. Estos días especiales son los que permiten centrar las miradas en un tema y poder hacer un balance de lo realizado y planificar lo que todavía falta hacer. Es por eso que consideramos que es el momento oportuno para presentar la publicación que esta Cámara realizara el año pasado, por decisión unánime de todos los bloques partidarios, conteniendo legislación provincial y nacional que aborda específicamente derechos de la mujer con el objeto de incrementar su conocimiento en la población, y fundamentalmente en las mujeres.


Por ello es que le solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto. 
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