PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe solicita al Poder Ejecutivo Provincial, que gestione ante el Poder Ejecutivo Nacional y/o Congreso de la Nación, la inmediata suspensión de las exportaciones de Sábalos (prochilodus lineatus) por el término de 18 meses, como medida de excepción y a los fines de la preservación de esta especie ictícola, de la Cuenca del Paraná y del Plata.

Asimismo se faculta al Ejecutivo Provincial a exhortar a sus pares de las provincias lindantes a la Cuenca del Paraná, a adoptar medidas similares ante los organismos nacionales, a fin de que se cancele el comercio exterior de la especie pesquera en cuestión.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


El sábalo es un pez clave en la cadena ecológica de nuestros ríos, ya que es el alimento de otras 22 especies que pueblan el Paraná, y a la vez es la base de un negocio millonario que esta agotando la fauna ictícola del Litoral: la exportación de pescado, en este caso sin ningún reparo en los estándares permitidos para la pesca comercial.


Según estadísticas de Senasa, dependiente del Ministerio de Economía de la Nación, (datos: www.senasa.gov.ar) de Enero de 2004 a Octubre de 2005, se habían exportado mas de 408 mil toneladas de pescado de río, de lo que se calcula que la especie sábalo rondaba la cifra cercanas a las 30 mil toneladas.


Si tomamos en cuenta informes realizados por el Diario El Litoral, en los últimos meses, los cargamentos de pescado salen en su gran mayoría de las costas santafesinas (San Javier, Cayastá, Los Zapallos, Santa Fe, Puerto Gaboto y Rosario) y entrerrianas (Victoria, Nogoyá, Diamante y Paraná). El destino de la mercancía pescada son los frigoríficos del sur de estas provincias y desde allí se exportan a Bolivia, Colombia, Brasil, Chile, Nigeria entre otros países.


 Informaciones obtenidas de ONGs destinadas a la preservación ecológica de nuestro medio ambiente, y según datos consignados en medios de prensa regionales, las plantas frigoríficas de ambas provincias estarían procesando alrededor de 50 a 80 mil toneladas anuales de sábalo. Si se tiene en cuenta que el área de abastecimiento de los principales frigoríficos abarcaría unos 9.000 km2, el rendimiento sería alrededor de los 56 kg/ha. De los estudios realizados en la zona se concluyó que el sabalo representa el 60% de la biomasa total, lo que trasladado a la estimación previa significaria aproximadamente 30kg/ha.


De continuar con este ritmo de extracción que se evidencia en la costa en los últimos años, en poco tiempo la fauna de estos ríos se habrá agotado. Y los responsables de esa depredación, poderosos acopiadores y dueños de cadenas frigoríficas del litoral argentino, se verán en la obligación de reinvertir en otros negocios. 


Los pequeños emprendimientos familiares de índole hotelero-gastronómico, que en los distintos pueblos costeros moviliza al turismo, la pesca deportiva y otras actividades relacionadas con el río, corren un peligro mucho mas serio aun.


La depredación esta dejando como saldo la afectación económica de las pymes instaladas a lo largo de la costa del Paraná, además los miles de pescadores artesanales, que utilizan el recurso ictícola como único sustento familiar.


En síntesis, mantener el statu quo de la pesca industrial no brinda posibilidad alguna para sostener otras actividades relacionadas con la pesca, el turismo o la gastronomía, pilares de la cultura litoraleña, y referencia ineludible al visitar estas tierras.


En otro momento considerábamos indispensable la sanción de una legislación remozada con los tiempos que corren, a fin de que la autoridad de aplicación tuviera entre sus manos las herramientas para revertir el estado de emergencia pesquera, en el que consideramos nos encontramos. 
La sanción de la normativa antes expresada, no brindó los frutos esperados y la problemática pesquera se acentuó aun mas. 


La medida solicitada al Poder Ejecutivo Provincial, es una solicitud de carácter precautorio, y con el fin de rever la depredación ictícola por la que atraviesan nuestros ríos.


Medidas de esta naturaleza no son agradables de ninguna manera, pero insistimos en que la veda a la exportación de la especie principal de la cadena trófica de otras especies, significaría dotar de una herramienta mas para la conservación de nuestro medio ambiente, e indirectamente de nuestro turismo, nuestras economías regionales y en definitiva nuestro patrimonio cultural.


Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.
