PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe RESUELVE:

Artículo 1°: Rendir homenaje al Sr. Carlos Visentín, nadador de la ciudad de Santa Fe, quien mantiene un récord mundial y 12 sudamericanos en la disciplina natación, categoría veteranos, quien con sus 87 años sigue compitiendo y representando a la Argentina. 

Artículo 2°: De forma.  

Señor Presidente: 

                              Según información de la Federación Santafesina de Natación (Fesana), el Sr. Carlos Visentín aparece en forma destacada en la tablas de los récords mundiales y sudamericanos de natación master. 

                              Es importante remarcar que es el único nadador que mantiene vigente su marca en 50 metros libres con 36 segundos y 27 centésimas, marca establecida el 25 de junio de 2005 en la pileta del Club Gimnasia y Esgrima de la ciudad de Santa Fe. 

                              El profesor Carlos Vicentín posee 87 años, y cuenta con 19 oros obtenidos por los primeros puestos ganados en 6 certámenes mundiales Master. 

                              Con el homenaje a Don Carlos no solo se tiene presente sus logros deportivos, sino se intenta resaltar una conducta y estilo de vida ejemplar, que debería ser modelo a imitar.

                              Hoy en día, cuando las noticias son las constantes agresiones que de diferente forma se expresa nuestra sociedad, donde asaltos, niños en la calle, alcoholismo y drogadicción dejaron de ser algo lejano; es de vital importancia brindar homenaje a quienes desde el anonimato, día a día con empeño y entusiasmo nos dejan como enseñanza una forma de vida.    

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto.

