PROYECTO DE resolución

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: 

Requerir, con carácter urgente, la presencia del señor Ministro de Gobierno, Justicia y Culto, Dr. Roberto A. Rosúa, en esta Honorable Cámara, en los términos del art. 45 de la Constitución Provincial y 186 del Reglamento de la Cámara de Diputados, a fin de que brinde explicaciones acerca de las siguientes cuestiones:

a) Informe las pautas básicas de colaboración y/o coordinación de la política diseñada por ese Ministerio a su cargo tendiente a combatir el tráfico ilícito de estupefacientes y sustancias psicotrópicas en la provincia de Santa Fe, con especial detalle en la ciudad de Rosario.

b) Informe que medidas se tomaron para verificar la verosimilitud de las declaraciones de la Jueza de la Cámara Federal Dra. Laura Cosidoy cuando expresó frente al flagelo del narcotráfico que “existe un gesto de desinterés por parte de las autoridades policiales y de los responsables del gobierno provincial”.

c) Informe si el Ministerio a su cargo, a través de la subsecretaría de Seguridad Pública, tenía información o sospechas respecto de las actividades denunciadas en los bares de Salta y Alvear y Balcarce y Tucumán de la ciudad de Rosario.

d) Informe si el Ministerio a su cargo, a través de la subsecretaría de Seguridad Pública, ha dispuesto la realización de tareas de investigación o seguimiento de las actividades denunciadas en los bares de Salta y Alvear y Balcarce y Tucumán de la ciudad de Rosario.

e) Informe si el Ministerio a su cargo, a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública, ha dispuesto la realización de investigación alguna dirigida a establecer si tales bares contaban con protección de algún funcionario policial.

f) Informe acerca de las circunstancias del pase a disponibilidad del funcionario policial Alejandro Franganillo (quien según las informaciones periodísticas se desempeñaba como subjefe de la Unidad Regional VI), y cual ha sido su intervención con especial referencia a su accionar relativo a la persecución del narcotráfico en la ciudad de V. Gobernador Gálvez.

g) Informe si los bares mencionados en la denuncia hecha pública por la magistrada antes mencionada contaban con servicio adicional de policía. De ser afirmativo, desde que tiempo se brinda tales servicios con el mayor detalle de los últimos seis meses.

h) Informe si comparte la opinión del Subsecretario de Seguridad Pública, Dr. Gustavo Peters referido a que la cuestión del tráfico de drogas en la provincia de Santa Fe es cuestión excluyente de la Policía Federal 

i) Informe si es política de ese Ministerio, la expuesta por el Subsecretario de Seguridad Pública, Dr. Gustavo Peters, referida a esperar órdenes judiciales para ejercer la función de policía de seguridad y prevención del delito en temas concernientes al narcotráfico.

j) Informe que medidas se tomaron o han sido diligenciadas a partir de las denuncias públicas de la Dra. Cosidoy con respecto a que habría protección de la Policía de la Provincia de Santa Fe referida al tema del narcotráfico en la ciudad de Rosario. 

k) Informe si las estadísticas existentes en ese Ministerio referentes al accionar policial de la Provincia de Santa Fe con relación al narcotráfico, conforme lo declarado por el señor Subsecretario de Seguridad Pública, Dr. Gustavo Peters, incluyen los operativos y procedimientos realizados en la ciudad de Rosario.

l) Informe sobre los mecanismos de coordinación del Ministerio a su cargo con las autoridades judiciales y/o policiales federales en relación al tráfico de estupefacientes.

ARTICULO 2º: 

De forma.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

No puede negarse que el narcotráfico es una de las grandes amenazas que se ciernen sobre la seguridad y salubridad de la población, siendo coincidentes todos las opiniones de los especialistas en la materia, en el sentido de que nuestro país ha dejado de ser un lugar de tránsito, para convertirse en un lugar de consumo.

Cada vez con mayor frecuencia, la prensa nos da noticias altamente preocupantes, que ponen de manifiesto ante la ciudadanía dicha situación: el descubrimiento de pistas de aterrizaje clandestinas, aviones abandonados y “zonas liberadas” han dejado de ser hechos aislados en nuestra provincia. 

En estos días los  principales matutinos provinciales y nacionales reproducen declaraciones de la Jueza de Cámara del Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Rosario Nro. 1, Dra. Laura Inés Cosidoy, quien denuncia que en la ciudad de Rosario se comercializa droga, en conocidos lugares céntricos, con la complicidad de funcionarios policiales. 

Como si ello no fuera por demás grave, también afirma en alusión a las pesquisas del tráfico de droga, que “todo sigue cambiando para mal”, todo lo cual, en definitiva, exterioriza una “ausencia de decisión política” para combatir el narcotráfico.

Puntualmente señaló las actitudes prescindentes de la Jefa de Policía y del Ministro de Gobierno ante la situación por ella denunciada.Los dichos de la magistrada fueron también descalificados por el Subsecretario de Seguridad, Dr. Gustavo Peters.

La trascendencia de la denunciado exige que el máximo responsable del área se haga presente ante este cuerpo, para brindar las explicaciones atinentes al accionar estatal provincial referido a la supuesta connivencia de la policía de la provincia de Santa Fe  en complicidad con el narcotráfico. 

Por todo lo expresado, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

