LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:


Invitar al Sr. Ministro de Hacienda y Finanzas, a cargo del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda CPN. Walter Alfredo Agosto, en los términos del artículo 45 de la Constitución de la Provincia, a efectos de que informe sobre la situación actual y las soluciones previstas en relación a los inconvenientes que sufre el Corredor Vial Nº 9, Rutas 6 y 70 como consecuencia de las deudas que la Provincia mantiene con la Unidad Ejecutora, que impiden el mantenimiento de las rutas en condiciones adecuadas para garantizar la seguridad y un tránsito fluido y la atención de obligaciones asumidas con terceros por la Unidad Ejecutora.
Señor Presidente:
Hemos enumerados en varios proyectos considerados en distintas oportunidades por esta Cámara la sucesión de inconvenientes derivados del incumplimiento por parte de la Provincia de los aportes comprometidos ante la Unidad Ejecutora que administra, por delegación, el corredor vial que nos ocupa.

Deudas originadas en subsidios en los peajes otorgados al transporte de cargas que debían reintegrarse a la Unidad Ejecutora; una obra en la Ruta Nº 6, recepcionada en lamentables condiciones por la Provincia, lo que ha derivado en su deterioro prematuro, y otros incumplimientos provinciales, han llevado a que hoy carezca de toda lógica el cobro de peaje para circular por estas dos vías, de hecho intransitables.
En este contexto, y ante la imposibilidad de la Unidad Ejecutora de resolver sin la asistencia provincial la situación, surge la pregunta obvia: ¿Qué piensa hacer la Provincia con estas rutas?, interrogante que hasta hoy no ha tenido respuesta mas allá de promesas inciertas.
Esta es la razón para requerir que el Señor Ministro exponga el punto de vista y las posibilidades de la Provincia en la materia, con el objeto de ilustrar, no solo a los Señores Diputados, sino también a todos quienes circulan diariamente por ambas rutas poniendo en riesgo sus vidas, sus vehículos y su producción.-

Por las razones expuestas solicitamos la aprobación del presente proyecto.

