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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS

RESUELVE:

Artículo 1: Invítese a la Sra. Jueza del Tribunal Oral Federal N° 1 con sede en Rosario, Dra. Laura Inés Cosidoy, a concurrir a esta Cámara de Diputados, a brindar explicaciones sobre sus denuncias relativas al tráfico de drogas en la Provincia de Santa Fe.

Artículo 2: De Forma.

Fundamentos

Sr. Presidente


Ante la actual polémica que se ha generado entre autoridades judiciales, policiales y gubernamentales, a partir de serias denuncias realizadas por una Jueza de la Nación de la ciudad de Rosario, creemos oportuno invitar a la funcionaria a que nos brinde explicaciones y abunde en detalles sobre las denuncias que ha realizado, con respecto al narcotráfico en la Provincia de Santa Fe y al posible encubrimiento por parte de miembros de fuerzas de seguridad provincial.


Consideramos que las denuncias expresadas son de alta seriedad institucional, y que el Poder Legislativo, más allá de varios Pedidos de Informes al respecto, debe tener participación cuando ocurren este tipo de acontecimientos.


Ante esto creemos viable la invitación a la magistrada para que pueda brindarnos informes de la situación y ampliar sus visiones al respecto, para que no se transforme este tema tan serio en un idea y vuelta de contestaciones.


Por todo estos motivos es que solicitamos a nuestros pares que nos acompañen en la aprobación del presente Proyecto. 
