PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve que el Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, dé una solución urgente, efectiva y definitiva, al desalojo judicial del inmueble de calle Crespo 849, a efectuarse el 29 de junio del corriente año, donde funciona el Centro de Formación Profesional Nº 2, en la ciudad de Rosario.

Señor Presidente. 

Una larga serie de incumplimientos en el pago de la locación, por parte del Ministerio de Educación, pone en pocos días en la calle, ya que el edificio que pertenece al “Centro de Formación Profesional Nº 2” , que funciona en calle Crespo 849, de la ciudad de Rosario, va a ser desalojado.

La sentencia de desalojo tiene fecha precisa: el 29  de junio de 2006.

 El Centro de Formación Profesional es el único en su especialidad en la ciudad de Rosario y zona centro de la provincia  que ofrece esta oferta educativa . Allí funciona una EGB para adultos semipresencial cursando 7º, 8º y 9º año. Se dictan cursos de capacitación para adultos  de plomería, gasista y electricidad de cuatro meses  de duración cada uno, dándose dos cursos anuales.

Para adolescentes se dictan cursos de dos años de duración de carpintería, electricidad, tornería y soldadura.

Los cursos de gas son de 400 horas cátedra, y sus egresados acceden sin inconvenientes a la matrícula profesional.

El Centro, desarrolla sus actividades desde las 7.30 hs  hasta las 22:30 hs, ininterrumpidamente.

En cuanto al aspecto edilicio, se trata  de un edificio de 3.600 metros cuadrados en el que funciona la escuela desde el año 1992, cuando fue transferida al ámbito de la Provincia. 

Allí concurren diariamente, en cuatro turnos, unos 1200 alumnos mayores y adolescentes que asisten a un EGB semiespecial y para capacitación técnica. Es una oferta educativa que no abunda y que constituye para muchos, la única alternativa de estudio y capacitación a una edad en la que se hace difícil el proceso educativo. Por otra parte, también peligra la fuente de trabajo, para más de setenta personas que se desempeñan en el establecimiento escolar. 

Los 1200 alumnos, docentes y personal del establecimiento implicados en esta problemática, representan miles de hogares a los que la negligencia por parte del Estado, además de desatender una función primordial como lo es garantizar la educación, los atraviesa con la preocupación de no saber como y donde proseguir sus estudios, ya que es el único en el Gran Rosario y zona centro de la Provincia, que cubre ésta modalidad, existiendo otros centros similares, unicamente en Santa Fe Capital, Avellaneda y Rafaela. 

Crea inconvenientes de desorganización familiar y social, provoca un vacío donde la capacitación para la pronta salida laboral, es un incentivo y una realidad, en una poblacion que muchas veces es su única posibilidad de acceder a un futuro promisorio. 

Por las razones expuestas solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Resolución. 

