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La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA 

RESUELVE:

Artículo 1: Requerir la asistencia del Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto Dr. Roberto Rosúa para que asista a la próxima sesión a los efectos de suministrar informes y explicaciones de la problemática de la seguridad en la Provincia, todo de acuerdo al artículo 45 de la Constitución Provincial y dentro del procedimiento establecido en el Capitulo XVII del Reglamento de la Cámara.

Artículo 2: A los efectos de cumplimentar lo expresado en el artículo mencionado el funcionario deberá informar sobre los siguientes puntos:

a) Si existe un Plan de Seguridad Provincial

b) Que medidas se han tomado en los años 2005 y 2006 para morigerar la inseguridad ciudadana.

c) Medidas que se piensan adoptar en el corto, mediando y largo plazo.

d) En cuanto a la prevención del delito, si se han detectado algunas zonas y/o localidades en donde se ha incrementado la comisión de actos ilícitos, en su caso por que factores y medidas que se han implementado.

e) Cuales son los mecanismos de evaluación de los resultados de las políticas de seguridad aplicadas.

F) Del total de gastos de personal, cual es el porcentaje destinado a pago de remuneraciones normales y cuales es el correspondiente al pago de adicionales y/o servicios extraordinarios.

g) Disposiciones adoptada en material funcional y disciplinaria con motivo de los graves hechos acaecidos en la cárcel de Coronda el día 11 de abril de 2005, y de los cuales se derivara la muerte de 13 reclusos.

h) Detalle si se han detectado las causas de los hechos que concluyeron en forma trágica, y si se han hallado las razones por las cuales los disturbios originados en el penal se prolongaron durante más de diez horas sin que el personal del servicio penitenciario pudiera reimplantar el orden.

i) Que medidas de naturaleza administrativa - disciplinaria ha tomado este Ministerio respecto de los agentes y oficiales policiales sindicados por el Tribunal Federal Oral Nº 1 de Rosario de la comisión de distintos delitos y/o irregularidades de procedimiento y de los cuales se informara fehacientemente a esa cartera.

j) Que medidas se han adoptado respecto de los oficiales de policía responsables del procedimiento irregular que permitiera la absolución del Sr. Ariel Luraschi.

k) Que medidas investigativas se han tomado respecto del hecho del deceso del Comisario retirado Alfredo Ernesto de Félix en fecha del 06 de agosto de 2006, y si se conoce la causa del mismo.

Fundamentos

Sr. Presidente:

 


Que a raíz de los hechos conmocionantes difundidos en los últimos días por los más diversos medios de comunicación, que son de público y notorio, es necesario empezar a conocer las medidas y resoluciones que se vienen tomando en la cartera de gobierno.

 


Que efectivamente han pasado 14 meses desde que se ingresara el Proyecto de Resolución Expediente Nº 14.498, de fecha 13 de abril de 2005, mediante el cual se efectuara un pedido de interpelación al actual Ministro Político a los fines de poder tomar conocimiento de las políticas de seguridad que se están implementado desde el gobierno, sin poder saberse a la fecha la efectividad y pertinencia de las mismas.

 


Que esta Cámara como órgano del Estado, de igual jerarquía que los demás estamentos públicos, y por ende sus miembros deben contar en su poder con los elementos de información básica acerca de un punto central de la política estatal como es la seguridad. Existen repetidos reclamos de inacción, ineficiencia e impunidad por parte de la ciudadanía no sólo de las grandes ciudades sino que también parecería que el accionar delictivo ha comenzado a hacer mella en localidades menos populosas para consternación de los vecinos y para cuestionamiento de las fuerzas policiales.

 


Que ante tal realidad se hace necesario citar al responsable máximo del área encargado de la materia, esto es el Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto Dr. Roberto Rosúa, para que en cumplimiento de la letra constitucional, se constituya en el recinto de la Cámara de Diputados a los fines de que informe acerca de las cuestiones que precedentemente se enumeraron. 

 


Que a nuestro entender, se hace imprescindible tal presencia en virtud de que hace años que un Ministro de Gobierno no se apersona ante esta Cámara a explicar, en definitiva, cual es la política del estado santafesino en una asignatura tan cara para el sentimiento ciudadano como es la seguridad.

 


La nueva administración de gobierno ha reivindicado repetidas veces su vocación por el dialogo y la comunicación, esperamos en esta ocasión que tal alegato pueda ser concretado con la asistencia en esta Cámara del Sr. Ministro Para mejor desempeño de la vida institucional legislativa, y para que – en definitiva- los representantes del pueblo puedan tomar conocimiento de circunstancias tan sensibles para los intereses de los santafesinos.

 


Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presento proyecto.
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