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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:
Artículo 1º.- Convóquese al Sr. Secretario de Hacienda del Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia a asistir al recinto de esta Cámara, a efectos de suministrar explicaciones acerca de la implementación de la Ley de Financiamiento Educativo Nº 26.075, como así también otros temas relacionados con la coparticipación a municipios y comunas de la Provincia. 

Artículo 2º.- De forma.

Sr. Presidente:

La sanción de la ley Nº 26.075 puso en marcha un régimen de financiamiento educativo fundamentalmente sustentado en la elevación del porcentaje de recursos destinados al área, los que llegarían al 6% del PBI para el año 2010.

Sucede que gran parte de dicho financiamiento se conforma con recursos coparticipables que son resignados por las provincias y que pasan a ser manejados desde el gobierno nacional.

La situación se agrava cuando son los estados provinciales los que reproducen esta mecánica con sus propios municipios y comunas.

Es por esta circunstancia –que ya se ha comenzado a manifestar en numerosos casos-, que entendemos que sería conveniente que el funcionario citado concurra a esta Cámara a brindar explicaciones sobre la política a llevar adelante por el Gobierno Provincial y el Ministerio de Hacienda y Finanzas en particular.

Por la importancia y urgencia del tema, solicitamos a nuestros pares me acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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