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LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:
Invitar al Sr. Interventor de la Empresa Provincial de la Energía Dr. Luis El Halli Obeid a brindar información sobre la crisis energética que está soportando nuestro país a fin de determinar que planes se implementaran para sobrellevarla en nuestra Provincia, en el marco de la Comisión de Obras y Servicios Públicos de esta Honorable Cámara.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 


Que nuestro País, y nuestra Provincia se encuentran insertos dentro de un marco de crisis energética debido fundamentalmente al aumento sostenido del consumo, explicado por el crecimiento vegetativo así como por el incremento de la actividad económica y la falta de inversión - desinversión - en el sector energético durante los últimos años;

  


Que es necesario conocer la verdadera situación del sector a los fines de determinar si nuestra provincia esta en condiciones para asegurar el normal suministro de energía eléctrica; 

 


Que este es un tema de especial interés tanto para los usuarios particulares como para las empresas e industrias que conforman el entramado productivo provincial;

 


Que es menester asegurar a todos los usuarios y especialmente a las industrias pequeñas y medianas de nuestra Provincia el suministro de energía, ya que una acción en contrario conllevaría un grave daño para la economía provincial;

 


Que no existen precisiones exactas sobre el aumento proyectado del consumo de energía ni de las obras necesarias tendientes a poder aprovisionarlo, para lo cual entendemos necesario conocer cuales son las acciones correspondientes para garantizar el suministro;

 


Que debemos conocer como incidirá en nuestra Provincia la construcción de la mencionada central térmica de Timbues y si con este proyecto se superará la crisis en la provisión de la energía o si son necesarias futuras inversiones.

 


Que, señor presidente, es necesario conocer en detalle la implementación en nuestra Provincia de la Resolución Nº 1281 de la Secretaría de Energía de la Nación que establece que el destino prioritario será el abastecimiento de los usuarios domiciliarios y las PYMES, y que impactos puede tener en las medianas y grandes empresas;

 


Que en definitiva siendo una responsabilidad de la Provincia la prestación del servicio público de electricidad en todo el territorio provincial es necesario poder acceder a toda la información en detalle sobre la real situación, a fin de evaluar cuales serán las políticas públicas a establecer para enfrentar la crisis del suministro;

Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de resolución.
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