PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve invitar a  concurrir a este  recinto a la Sra. Ministra de Salud, Silvia Simoncini, para que explicite cuales son las soluciones propuestas, de corto, mediano y largo alcance,  a los múltiples y variados conflictos que afectan al sector, que hoy ponen en riesgo la salud de la población.

Señor Presidente:

El sector público,  particularmente el Ministerio de Salud, viene siendo objeto de múltiples conflictos, huelga de cuarenta y ocho horas en reclamo de mejoras salariales y laborales, reclamando asimismo al gobierno provincial incrementar las partidas presupuestarias para  los efectores que funcionan en la ciudad de Santa Fe.

Pero lo más grave desde el punto de vista institucional, es el dictado del decreto Nº 2352/2006 declarando la emergencia sanitaria en toda la provincia, por un conflicto surgido en un servicio de terapia intensiva del Hospital de Niños de Santa Fe “Dr. Orlando Alassia”, único en la ciudad de Santa Fe, tanto en el ámbito público y privado, desde un hospital que es referencia para la zona centro norte de la Provincia.

Así, sin que se produjeran mediaciones entre el recurso humano de salud formado, altamente capacitado y con probada experiencia, se llega al desmantelamiento  del servicio que excede al sector médico, llegando incluso al servicio de enfermería, ya que producen desde el Ministerio de Salud,  traslados  compulsivos, con la violencia de sacarlos del servicio con la fuerza pública, lesionando derechos laborales y el derecho a la carrera sanitaria, poniendo en juego la atención de la salud de la población, en un sector altamente sensible, como es la atención en terapia intensiva de los niños que supone un estado crítico de los mismos, requiriendo su atención, idoneidad y relación paciente-equipo de salud- familiares, en un ámbito de confianza, cariño y solidaridad, construcción que únicamente da la permanencia  y la pertenencia a un determinado servicio.

Por otra parte, esta impronta, termina abruptamente con la residencia de nuevos profesionales, ya que aquellos responsables de esta formación ya han dejado de pertenecer al sector público.

Asimismo, se han manifestado profesionales en el sentido de que compulsivamente se les intima a terapistas de Rosario  a viajar a Santa Fe.

Por otra parte, la presencia de la policía y gendarmería en un efector de salud contradice una ética fundamental, preguntándonos, desde que lugar se ejerce la prestación, creando un ambiente intimidatorio y represivo, que  trae aparejada la enfermedad y aleja la posibilidad de bienestar, necesaria e indispensable para la salud.

Por los motivos expuestos solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente Proyecto de Resolución. 

