PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

RESUELVE:

Rechazar las expresiones del ex dictador y genocida Reinaldo Benito Bignone:“Terminen lo que nosotros no supimos ni pudimos terminar”, por considerarlas  reivindicatorias de la represión ilegal llevada a cabo en la Argentina, e instigadoras de reiteración de delitos aberrantes contra la humanidad.

Señor Presidente.

“Terminen lo que nosotros no supimos ni  pudimos terminar”, dice el texto firmado por el ex dictador y genocida Reynaldo Benito Bignone, publicado en la página de Internet de Argentinos para la Memoria Completa, convocando al acto por la reinvindicación del Terrorismo de Estado a realizarse en Capital Federal.

La misma implica una clara instigación a cometer delito, aquellos delitos aberrantes por los que el genocida Bignoni estuvo preso tras haber sido considerado por la justicia como responsable del plan sistemático del robo de bebés.

La sociedad democrática, la que en su conjunto repudió los crímenes horrendos cometidos por los personeros del terrorismo de estado, la que sufrió cárcel, persecución, muerte y exilio y la destrucción del estado de bienestar no soporta declaraciones de este tipo, porque ya no hay espacio posible en una sociedad que comienza a reconstruir los lazos sociales bajo la consigna de verdad, justicia y condena. 

Es esta verdad, justicia y condena, la que comienza a materializarse  a través de los cientos de juicios que la voluntad de un pueblo, los testigos  querellantes  y patrocinantes, y la que posibilita la cárcel y castigo a quienes resultaron responsables.

Tal perspectiva llena de esperanza a un pueblo y desestabiliza a quienes, en un intento desesperado, lanzan consignas cargadas de odio con rémoras del pasado .

Por lo expuesto, solicito a mis pares aprueben el presente Proyecto de Resolución.  

