PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe RESUELVE: 

1°.- Brindar homenaje al joven Pablo Gustavo Levrand, Doc. 33.733.853, domiciliado en Ruta Provincial N° 70 zona rural oeste de la ciudad de Esperanza, por haber obtenido la “Medalla de Oro” en la 15° Olimpíada Argentina de Química, realizadas del 1° al 4 de Noviembre de 2005 en la ciudad autónoma de Buenos Aires. 

Señor Presidente:

                              Esta inquietud surge de un pedido realizado por los profesores del joven Pablo Levrand, quienes a la hora de hablar de él, sólo se reciben  palabras de elogios no solo por su capacidad sino por el ser humano que es. 

                              Siempre fue destacado por su dedicación y esfuerzo educativo y basta resaltar que al finalizar el período lectivo 2005, como ya es costumbre en su caso, Pablo ha culminado con calificativo diez (10) en todas sus notas curriculares.  

                              Pablo Gustavo Levrand representando a la Escuela de Educación Técnica N° 455 de Esperanza “Gral. Don José de San Martín”, su casa de estudios, en esa ciudad, obtuvo el máximo galardón en dichas olimpíadas. 

                              Asimismo es importante resaltar que Pablo, ha realizado un estudio de investigación, con el que se logra el enfriamiento solar de piletas de natación siendo publicado. En este artículo, cuya fotocopia se adjunta, describe cómo bajar la temperatura del agua de las piletas en los meses del verano, sin gasto alguno de energía y sin equipamiento sofisticados ni costosos. 

                              Del 1° al 4 de Noviembre de 2005 el joven Levrand ha participado en la 15° Olimpiada Argentina de Química y habiendo aprobado los certámenes Colegial, Intercolegial, Zonal y Nacional, en virtud de lo cual ha obtenido la distinción de Medalla de Oro, sin dejar de mencionar que obtuvo la distinción como Mejor Examen Zonal. 

                              Es nuestro deseo hacer llegar a este joven nuestra sinceras felicitaciones y el deseo de que sus condiciones sean canalizadas con creces hacia un proyecto de vida asumido para contribuir a una sociedad más justa, con virtudes trascendentes que permitan su enriquecimiento intelectual y social, porque con el conocimiento, la educación y la capacidad aplicada se logra transformar la sociedad, que a diario presenta situaciones límites de descontrol y violencia. 

Es por ello, estamos convencidos que los organismos estatales deben proteger y destacar a todos los jóvenes con éstas características, incentivándolos a seguir creciendo y a seguir en este camino de enseñanza y aprendizaje como modelos a imitar por todos los jóvenes argentinos. 

                              Por lo expuesto, solicitamos a nuestros pares la aprobación del siguiente proyecto. 

