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LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:
Invitar al Sr. Secretario de Obras Públicas de la Provincia, Ing. Edgardo Fiol a brindar información sobre el Proyecto del Plan Circunvalar en la región metropolitana de Rosario, debido a los reclamos de numerosas localidades sobre las consecuencias de su implementación, en el marco de la Comisión de Obras y Servicios Públicos de esta Honorable Cámara.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:



Que ante la inmentente realización del proyecto denominado Plan Circunvalar de la región metropolitana de Rosario, entendemos que esta Cámara de Diputados debe contar con toda la información con lo que respecta a este emprendimiento ya que se trata de una obra de infraestructura que involucra a numerosas localidades del sur provincial;



Que como es de publico conocimiento se han escuchado voces de diferentes localidades sobre los posibles impactos negativos de la constitución de este anillo ferroviario – vial, ya que muchas de ellas desconocen en definitiva los resultados finales de su construcción,



Que de esta manera lo han expresado por un grupo de vecinos autoconvocados de la ciudad de Villa Gobernador Gálvez, quienes desde comienzo de año comenzaron una serie de reclamos a fin de denunciar como afectará en definitiva el Circunvalar en su calidad de vida y el impacto que tendrá en la ciudad sureña;



Que sobre este punto señalan los vecinos que el proyecto del Plan Circunvalar, - que prevé la construcción de nuevas vías ferroviarias en la zona urbanizada, lugar por el que circularán trenes cerealeros – traerá consecuencias negativas para la ciudad, dado que las nuevas vías ferroviarias de trocha angosta se realizaran sobre la avenida San Martín, principal arteria de Villa Gobernador Gálvez, y que de realizarse esta obra dejara a la ciudad partida prácticamente en dos;

 

Que si bien una de las propuestas es la de realizar un puente aéreo en la área más transitada, la propuesta de los vecinos afectados es que se contemple el desplazamiento de esas vías férreas a una zona no urbanizada;


 

Que por otro lado los vecinos se mostraron preocupados por la contaminación que puede traer aparejado este emprendimiento, por las microparticuales de cereal fumigados con venenos fosfarados y clorados que se desprende con el pasaje de estos trenes, además de olores nauseabundos, roedores y los intensos sonidos, que afectarán negativamente a la calidad de vida de los habitantes de esta localidad;

 

Que de seguir con el trazado actual el Plan Circunvalar, particularmente en Villa Gobernador Gálvez perjudicara notablemente el libre transito de las personas, como también de importantes servicios como ambulancias, policías, bomberos, y otros, pero fundamentalmente existirán sectores que quedaran virtualmente aislados del resto de la ciudad;

 

Que el mismo problema se ha detectado en las ciudades ubicadas al norte de la región metropolitana de rosario, como lo son las de San Lorenzo y Puerto San Martín, ya que en el mes de junio mandatarios de las mismas hicieron conocer su descontento, por la construcción en el corazón de las mismas de las futuras playas de transferencias ferroviarias;



Que los problemas en este caso en particular tiene que ver fundamentalmente con que las obras previstas para esta zona, afectarían el nuevo Plan Director de Desagües Pluviales en San Lorenzo y el trazado San Lorenzo con el barrio Cerana de Puerto San Martín, como también – de igual modo que en Villa Gobernador Gálvez – el aislamiento casi continuo de los vecinos; 

 
 

Que, señor presidente actualmente existen operativos que cortan dos o tres pasos a nivel a la vez en más de una ocasión, los mismos – como lo señala el diario la capital - insumen entre 7 y 10 minutos de corte al tránsito vehicular y sería peor si se considera que las futuras formaciones elevarían de 70 a 120 los vagones, a su vez aumentarían de tamaño y las operaciones de descarga se multiplicarán, por lo cual se puede inferir que el paso de los trenes también traerá al menos numerosos inconvenientes;
 

Que, recientemente, estos planteos se han vuelo ha escuchar, desde la localidad Roldan, donde el propio municipio de esa localidad advierte que la construcción de un puente del Plan Circunvalar sobre la Ruta Nº 9 provocaría un negativo impacto ambiental, urbanístico y social;

 

Que de esta forma el municipio de Roldán pidió a la Nación que estudie la posibilidad de rever este anteproyecto sustentando en el impacto ambiental, urbanístico y social negativo, ya como lo señalo el Intendente de la localidad generará exageradas expropiaciones de terrenos afectando a comercios e industrias que hace muchos años están funcionando y pondría en peligro fuentes de trabajo; además de interrumpir la circulación más frecuente de la ciudad que se dispone de norte a sur, donde todas las calles cruzan la Ruta Nº 9;


 

Que, ante esto, creemos necesario que el representante del gobierno de santa fe ante esta gran obra, exponga ante esta Cámara de Diputados, un tema no menor que hace al desarrollo de las ciudades involucradas, que tienen que ver con las modificaciones en el ordenamiento urbano a las que se verán obligadas, y una posible caída en la calidad de vida que deberán sobrellevar sus vecinos;

 

Que aun más, después de lo manifestado por uno de los intendentes del área metropolitana que recordó que si bien del proyecto inicial participaron representantes de las localidades que se verán afectadas, a partir de la contratación de la empresa encargada del proyecto ejecutivo y de la elaboración de los pliegos licitatorios de las obras, los intendentes del Gran Rosario fueron excluidos, no tienen injerencia y ni siquiera pueden opinar;



  

Que, señor presidente, entendemos prioritaria esta obra que significa dotar de una infraestructura necesaria para la exportación de nuestra producción agrícola para el mediano y largo plazo, pero pensamos, señor presidente, que debe realizarse de manera integral contemplando las localidades por donde el trazado de este anillo ferroviario pasará, a fin de saber si en definitiva no pagaremos a un alto costo – con la salud y calidad de vida de nuestros habitantes – el acondicionamiento de nuestra infraestructura de exportación;


 
Que, opinamos por otro lado, que un verdadero anillo ferroviario debe proyectarse por fuera de las áreas urbanas, sin dañar los ejidos urbanos existentes, contemplando el planeamiento y desarrollo urbano de las ciudades, donde las localidades no queden cortadas al medio por un ferrocarril, y donde se compromete la integración de los vecinos a la ciudad;

 

Que, finalmente, debemos saber en definitiva como impactará en el mediano y largo plazo, la consolidación de un patrón de transporte como los son el Plan Circunvalar y la Hidrovia, pensados solamente como soporte del modelo productivo basado en el cultivo de la soja, sobre todo cuales serán las consecuencias sobre la sustentabilidad territorial;

 

Que, nuestra provincia deberá buscar y agotar todos los mecanismos posibles para lograr una obra tan ansiada pero con criterio sustentable, integrada de la manera más equilibrada al medio donde pretenden instalarla;

 

Que entendemos, señor presidente un hecho no menor, para lo cual requerimos que el  Secretario de Obras Públicas de la Provincia exponga en profundidad ante la Comisión de Obras Públicas los alcances, beneficios, riegos del Plan Circunvalar, 



Que por lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto de resolución
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