PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

RESUELVE

Invitar al Señor Secretario de Estado Medio Ambiente y  Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe  Dr. Marcelo Terenzio  a brindar información  sobre la situación de los  distintos complejos industriales privados que se encuentran situados  en el Area de Influencia del Gran Rosario desde Puerto General San Martín hasta Villa Constitución,  para detallar las acciones que se han llevado adelante por dicha Secretaria respecto a  hacer cumplir la legislación vigente.

FUNDAMENTOS:

Los grandes capitales transnacionales asentados en el sur santafesino facturan miles de pesos por minuto, eluden controles estatales, pagan costos mínimos de producción generando  un sistema complejo de responsabilidades  que en general están distribuidas en el sector local y específicamente en la Secretaria  de Estado de  Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.

Al desregularse la actividad marítima en el año 1992  se  habilitó a los puertos privados  ya existentes a perpetuarse y  también se incentivo la  instalación de nuevos puertos privados.  

Teniendo en cuenta que la Provincia de Santa Fe posee a través de sus puertos una importante participación en las crecientes explotaciones de cereales, aceites, etc. en donde además, geográficamente  se constituye una franja portuaria donde confluyen casi todas las terminales privadas que se encuentra estratégicamente ubicadas dentro del cordón Industrial que bordea el Río Paraná desde Puerto General San Martín hasta Villa Constitución, algunas de ellas situadas en el radio urbano, en zonas densamente pobladas.

Nos preocupa la situación del sector que amenaza no solo al medio ambiente si no también la salud pública de la población santafesina.

La liberación (actual o potencial) de aceite,  químicos,  petroquímicos peligrosos en el aire, en la tierra y en  agua están llevando a emergencias que  pueden llegar a provocar a futuro desastres naturales.

Terminales portuarias como Minera Alumbrera, Terminal 6, Resinfor Metanol, Cargill, Cargill Fertilizantes, Dow Química, Petrobras, Nidera, UXVI Municipal, Toepfer, Bunge Argentina,YPF Gas, ESSO, ACA, ICI, Vicentin, Pecom Agra, Terminal III, Terminal Puerto Rosario, Ex Unidad VI, Ex Unidad VII, Punta Alvear, UABL, Dreyfus , y Shell Arroyo Seco., han suscitado situación tal que llevaron a distintas localidades del área a rezonificar códigos urbanos a la medida de las multinacionales,  como es el caso de Villa Gobernador Galvez ,   a convivir pegados a complejos agroindustriales que suelen recibir 2.500 camiones por día., a realizar ventas de calles públicas como en el caso de  Cargill y Molinos Río de la Plata, a efectuar extensiones de  construcciones portuarias en zona céntricas de la ciudad de San Lorenzo. Así como tantas otras actitudes y acciones permisivas para el medio ambiente.

Considerando que se deben dar explicaciones acerca de estas acciones y decisiones que ha tomado el gobierno Provincial,  se requiere solicitar la presencia del Secretario de  Estado de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable  ante nuestra honorable Cámara. 

Teniendo en cuenta que aún nuestra Constitución nos ampara mediante sus artículos 41  respecto al medio ambiente y Art.14 para peticionar a nuestras autoridades, es que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto.

                                         PROYECTO DE RESOLUCION

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe 

Resuelve:

Invitar al Sr. Secretario de Estado Medio Ambiente y  Desarrollo Sustentable de la Provincia de Santa Fe  Dr. Marcelo Terenzio   a brindar información  sobre la situación de los  distintos complejos industriales privados que se encuentran situados  en el Area de Influencia del Gran Rosario desde Puerto General San Martín hasta Villa Constitución,  para detallar las acciones que se han llevado adelante por dicha Secretaria respecto a  hacer cumplir las legislaciones aprobadas , promulgadas y que actualmente están en vigencia.

