Proyecto de Resolución

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe Resuelve:

Solicitar a la Cámara de Senadores de la Nación, manifieste ante la Organización de Estados Americanos -O.E.A-, su preocupación por la decisión del Gobierno de los Estados Unidos de América, en realizar un doble muro de setecientos kilómetros en su frontera con la República de México.
Señor Presidente:




Si bien, nuestra República siempre ha sostenido el principio de auto determinación de los pueblos, no podemos permanecer ajenos como parte de la América Latina, de manifestarnos ante la decisión del Gobierno de los Estados Unidos de América, de realizar un doble muro de setecientos kilómetros en su frontera con los  la República de México.

No escapa a ninguno de mis pares que los muros solo reviven una política excluyente, de rechazo a los emigrantes, que aunque sea en el contexto de la defensa de la seguridad, termina reproduciendo una forma de discriminación y como manifestaran algunos mandatarios de gobiernos latinos, en la última cumbre iberoamericana, "...las medidas parciales que solo contemplan el endurecimiento de las políticas migratorias no representan una solución para afrontar los retos que impone el fenómeno migratorio".
Es por lo expresado que solicito del Cuerpo la consideración y aprobación del presente proyecto, recordando al General Perón cuando expreso, “debemos evolucionar pero esa evolución no se realiza quebrando ni rompiendo sistemas, sino cambiando estructuras en la medida en que así lo exija la necesidad”. 

