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Cámara de Diputados de la  Provincia de Santa Fe


LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:
Invitar al Sr. Director del Instituto Autárquico Provincial de Obra Social (IAPOS), Dr. Eduardo Piaggio, a brindar información ante los problemas suscitados con los prestadores y con los profesionales médicos que trabajan con la obra social, en el marco de la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social de esta Honorable Cámara.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:




Que es de publico conocimiento los problemas que se vienen padeciendo dentro de la Obra Social de los empleados Públicos de la Provincia;




Que particularmente hacemos referencia a los sucesivos paros que han realizado en los últimos dos meses la Federación Médica de la Provincia que nuclea a los profesionales que atienden por IAPOS;




Que el reclamo de los profesionales médicos se debe fundamentalmente al aumento del precio de la consulta que los profesionales reciben;  

 


Que los profesionales médicos pretenden llevar el monto de la consulta de 8 a por lo menos 20 pesos, es decir un aumento de no mas del 150 %;

 


Que según se dejó trascender en ciertas notas de prensa, existieron pedidos formales de parte de la Federación Médica a las autoridades de IAPOS respecto de esta problemática a los que nuca se les ha dado respuesta;

 


Que al no existir cobro de ningún tipo de “plus” bajo ningún concepto por parte de los profesionales de IAPOS, la única remuneración que perciben por afiliado son los que se perciben por la consulta, resultando anacrónica según los ajustes que ha sufrido el nivel de precios vigentes en nuestro país y nuestra Provincia;

 


Que a pesar de garantizar los servicios mínimos, resulta perjudicial para los afiliados a IAPOS los paros y ceses de actividades producto de las demandas por aumento salarial y también de un incremento de la planta de empleados;

 


Que estas medidas de fuerza se vienen repitiendo en el tiempo y que esta última medida de fuerza adoptada sería la tercera de una serie, que perjudica sobremanera a los afiliados;

 


Que las consultas programadas quedarán suspendidas o las deberán abonar los mismos afiliados a la Obra Social;

 


Que resultarían escasos los recursos humanos existentes para satisfacer la demanda actual de servicios por parte de los afiliados a IAPOS;

 


Que esta es otro de los motivos de lucha de parte de los profesionales médicos, quienes se ven desbordados por el incremento incesante de las consultas y la no existencia de un aumento paralelo de la plantilla de profesionales;

 


Que por todo lo expuesto solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto de resolución.
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