PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: Convóquese al Sr. Ministro de Asuntos Hídricos, Ing. Alberto Joaquín a asistir al Recinto de esta Cámara, en el marco de las atribuciones conferidas por el artículo 45º de la Constitución Provincial y de acuerdo al procedimiento establecido en el Capítulo XVII del Reglamento Interno de la Cámara, a efectos de suministrar explicaciones acerca de las declaraciones y acciones públicas realizadas por esa cartera, durante el lapso que duró las inundaciones que afectaron a distintas ciudades de la Provincia. 

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

En los primeros días de marzo de 2007, el Sr. Ministro de Asuntos Hídricos, Ing. Alberto Joaquín, en distintos medios de prensa aseguró que hay “militantes políticos disfrazados de militantes sociales” que buscan crear pánico en los vecinos de Santa Fe alertándolos sobre el peligro de una inundación inminente. 

En otro párrafo de su conferencia, el Ministro sostuvo que, el motivo de los supuestos agitadores era: Obviamente, para causarle a la gente pánico y alerta. Se basan en la gran conmoción que ha causado en la ciudad la última inundación. Y la gente tiene miedo. Si nosotros damos información permanentemente, y lo mismo hace la Municipalidad (de Santa Fe) y el INA (Instituto Nacional del Agua), es porque queremos llevarle tranquilidad a la gente. 

Consultado acerca de si se había realizado la correspondiente denuncia, contestó: No. Hasta que no tengamos la absoluta seguridad, no –contestó el ministro, y agregó–: Pero acá nos traen los nombres de las personas que fomentan esto. 

Seis días después, luego de haber sobrevolado las cuencas de los ríos Salado y Paraná, titular del M.A.H. expresaba: No vemos ninguna posibilidad de riesgo, salvo que haya lluvias muy puntuales sobre la cuenca del San Antonio o el Cululú. Y señalaba sobre el camino lateral de los puentes donde se estan realizando obras que: Puede haber algunas zonas rurales que sufran algunos efectos de la inundación, ya que hay una parte muy baja del camino auxiliar donde se construye el puente. Es probable que en algún momento el agua ingrese ahí, aunque Vialidad ya está haciendo bordos para impedirlo.

Todos sabemos lo que paso a continuación, en mas de 14 departamentos de la Provincia de Santa Fe. Desde personas evacuadas hasta perdidas millonarias en el sector agropecuario, pasando por bombas extractoras de agua que no funcionaban, cortes de rutas y caminos rurales, provinciales y nacionales, puentes destruidos por el avance del agua, y reclamos sociales de ayuda por doquier.

Lo mas extraño de todas las informaciones que se realizaron desde el Ministerio de Asuntos Hídricos, a la cual hemos tenido acceso solo desde la prensa, es que el Sr. Ministro, en cada alocución se refirió al estado de las defensas de la ciudad de Santa Fe; a medida que fueron llegando desde ciudades y provincias vecinas, comenzó a hablar de las bombas extractoras, pero en ningún momento tuvo acceso esta Cámara de Diputados, a informes completos, no solo de la situación real de cada localidad sino además del funcionamiento de las obras hidráulicas que se realizaron o debieron realizar en todo este tiempo.

Sr. Presidente, seria sumamente necesario que el Ing. Joaquín concurra a este recinto, a fin de que nos brinde un informe in voce del accionar del Ministerio de Asuntos Hídricos, el cual fue ascendido a ese rango por esta administración provincial, y cuyo fin era evitar tragedias similares a las vividas en esta región provincial, a principios de 2.003, y al parecer no pudo evitar que nuevamente cerca de 50.000 santafesinos se vieran inmersos en idéntica situación.

Por lo expuesto solicitamos a nuestros pares, la aprobación del presente proyecto de resolución.

