Proyecto de Resolución

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, en función de lo previsto en el Art. 9 de la Ley 12.709 (declaración del estado de emergencia y desastre por inundaciones a departamentos y distritos del territorio provincial), resuelve:

1) Integrar la Comisión Bicameral de Emergencia, prevista en la ley 12.709, con tres diputados titulares y tres suplentes, propuestos, en forma mayoritaria, por los bloques de la oposición.

Fundamentos:



 La ley 12.709, aprobada el jueves 5 de abril del presente año, argumentó en su articulado razones de "celeridad y urgencia en la ejecución de acciones" relativas a la emergencia hídrica, a la vez que concede amplias facultades al Poder Ejecutivo para actuar en consecuencia.



Por lo tanto resulta congruente respetar todos los términos del ordenamiento, y cumplir lo más rápido posible con lo estipulado en el art. 9 de la Ley, que prevé la creación de una comisión bicameral de emergencia.



Más allá de que esta comisión tenga previstas funciones de "carácter consultivo", creemos conveniente, por las circunstancias de excepción que dieron lugar a la delegación de amplias facultades en el Poder Ejecutivo, que los representantes de la Cámara de Diputados, sean propuestos, en su mayoría, por los bloques de la oposición.



Por lo expuesto solicito a mis pares la aprobación de esta iniciativa.
