PROYECTO DE RESOLUCION


La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve conmemorar el 30º aniversario de la creación de la Agrupación de Madres de Plaza de Mayo, distinguiendo e invitando a sus integrantes a una sesión especial de homenaje y reconocimiento.  

Facúltase a la Presidencia de ésta H. Cámara a efectos de determinar su fecha de realización, el que deberá ser en lo posible en la fecha más cercana al 30 de abril del corriente. 
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente:

          El 24 de marzo de 1976 se instauraba nuevamente en nuestro país -pero de una manera más descarnada, maquiavélica e inescrupulosa- ya como se había pergeñado desde el norte del continente para el resto de Latinoamérica, la barbarie, la tortura, la persecución de las ideas libertarias, de solidaridad, de soltar las cadenas de la dependencia. Aquellos que lucharon contra ese plan que contenía en si mismo como idea central como instrumento de dominación, la planificación de la miseria para nuestro pueblo,  tal como lo describiera en la  carta que  Walsh fechó el 24 de marzo de 1977, distribuyó algunas copias, siendo un día después secuestrado y desaparecido.

        El “plan de reconstrucción nacional”, clandestinamente arrebató la vida de aquellos 30.000 que fueron esfumados, desaparecidos con total impunidad, por el terrorismo de estado, aquellos que osaron ser iluminados donde no se debe iluminar, de quienes no se tenía paradero conocido, que no figuraban detenidos en comisarías ni cuarteles, tampoco figuraban registrados en hospitales, los juzgados ignoraban sus destinos y en las morgues sus cadáveres no se hallaban. 
            En ese contexto de horror un grupo de padres y madres salieron a buscar a sus hijos, salieron de sus casas, de sus rutinas habituales a enfrentar al aparato represivo más importante de la historia del país. Impulsados por la desesperación, el amor y la audacia. Los padres debieron volver a sus ocupaciones laborales y las madres, entonces continuaron reuniéndose para reclamar por la aparición de sus hijos,  consigna que luego se tornaría lamentablemente en la aparición con vida de ellos. 
             El sábado 30 de abril de 1977 fue la primera reunión del grupo de 14 madres, que con sus expedientes, carpetas, con los documentos que contaban para localizar a sus hijos, esperaban en la plaza una respuesta, continuando luego cada jueves, la tenacidad, la ternura, la perseverancia, la socialización de la maternidad, la solidaridad con los pueblos en lucha y el amor, esto las ha distinguido y las distingue hasta el presente. 
             El Estado de Sitio reinante impedía todo tipo de reuniones de tres o más personas, por representar, según sus ellos, un potencial conjuro subversivo, fue así como surgió la orden: “Caminen, circulen, no se pueden quedar acá”. Ellas se pusieron a caminar a circular, en parejas de a dos, alrededor del Monumento a Manuel Belgrano y en sentido contrario a las agujas del reloj: como revelándose ante cada minuto, tal como ellas mismas cuentan en la narración de la creación de Madres, el sitio de encuentro debió ir cambiando, en diversos bares o bien en la plaza pero en diversos horarios. 
          La democracia les debe su tesón, su amorosa testarudez, la entrega hasta de sus propias vidas, ya que también muchas de ellas fueron torturadas y desaparecidas, su constante denuncia desde los pañuelos blancos que fueron la imagen de la resistencia en todo el mundo. 
         ”El deber de la memoria es el deber de la vida, y es también la manera de honrar a nuestros ausentes. Para todos aquellos que abandonaron definitivamente el egoísmo para abrazar la causa de la Justicia y que vivirán por siempre en nuestros corazones, en nuestra memoria, que no olvida ni perdona, y en nuestra lucha cotidiana por la concreción de aquellos sueños, de un mundo digno y justo para todos...”
          Por todo lo expresado le solicito a mis pares acompañen el presente Proyecto de Resolución.
