                                         RESOLUCIÓN Nº 068

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTÍCULO 1.- Invitar al Señor Ministro  de Gobierno, Justicia y Culto, Dr. Roberto A. Rosúa, a la Presidencia de esta Cámara, a fin de que brinde explicaciones acerca de las siguientes cuestiones:

a) Informe las pautas básicas de la política diseñada por ese Ministerio a su cargo tendiente a combatir el tráfico ilícito de estupefacientes y sustancias psicotrópicas en la provincia de Santa Fe, con especial detalle en la ciudad de Rosario.

b) Informe las causas por las cuales la política diseñada por ese Ministerio a su cargo tendiente a combatir el tráfico ilícito de estupefacientes y sustancias psicotrópicas en la provincia de Santa Fe y específicamente en la ciudad de Rosario, a los ojos de un operador calificado exterioriza “un gesto de desinterés de las autoridades policiales y de los responsables del gobierno provincial”.

c) Informe los cursos de acción dispuestos por el señor Ministro a partir de la situación referente al tráfico de drogas en la ciudad de Rosario que le ha sido puesta en conocimiento por la magistrada federal Dra. Laura Inés Cosidoy.

d) Informe las causas por las cuales, a criterio del señor Ministro la situación está “igual o peor que antes”, no sólo por la impunidad, sino porque la gente “se está acostumbrando a convivir con los títulos de los diarios que hablan de muertes, homicidios, peleas entre bandas por el manejo de las drogas”, según la evaluación que la referida magistrada federal hace en referencia al tráfico de droga en la provincia.

e) Informe las causas por las cuales, a criterio del señor Ministro, en la provincia “ya no se los investiga más” el accionar de “cuatro o cinco grandes” que manejan el negocio de la droga en la ciudad de Rosario.

f) Informe si el Ministerio a su cargo, a través de la subsecretaría de Seguridad Pública, tenía información o sospechas respecto de las actividades irregulares que se le atribuyen al ex funcionario de la Dirección General de Prevención y Control de Adicciones de la Policía Provincial.

g) Informe si el Ministerio a su cargo, a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública, había dispuesto la realización de tareas de investigación o seguimiento de las personas denunciadas por la magistrada federal.

h) Informe si siguiendo la opinión oportunamente expresada por el Subsecretario de Seguridad Pública, Dr. Gustavo Peters, el estado provincial se ha desentendido de la persecución de los delitos vinculados con las drogas por considerarla cuestión excluyente de la policía federal.

i) Informe si ese Ministerio, a través de la Subsecretaría de Seguridad Pública ha dado al Sr. Jefe de Policía de la Provincia instrucciones para que, conforme a lo dispuesto por el art. 34 ter. de la ley 7.395 y mods. disponga los relevamientos y operativos necesarios en materia de prevención y represión del narcotráfico, adecuados al nivel del delito denunciado por la Dra. Laura Cosidoy.

j) Informe si ese Ministerio ha establecido algún tipo de mecanismo de coordinación con las autoridades judiciales y/o policiales federales en relación al tráfico de estupefacientes.

k) Si ese Ministerio ha dispuesto la iniciación de investigación o sumario alguno respecto del ex funcionario policial responsable de la Dirección General de Prevención y Control de Adicciones denunciado por la Dra. Cosidoy. 

SALA DE SESIONES, 19 de Abril de 2007.

