PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

            Artículo 1: Requerir con carácter urgente, la presencia de la Sra. Ministra de Educación, Lic. Adriana Ema Cantero de Llánes, en los términos dispuestos por el art. 11, inc. b – 7 de la Ley Nº 10.101 - Ley Orgánica de Ministerios, art. 45 de la Constitución Provincial, y por el procedimiento contemplado en el Capítulo XVII – De la Asistencia de los Ministros - art. 186 del Reglamento de la Cámara; a fin de suministrar a éste cuerpo las informaciones y brindar, in voce, las explicaciones vinculadas a las siguientes cuestiones:

           a.- Conocer las pautas diseñadas por el Ministerio a su cargo, en lo referente a los aspectos administrativos, como la disponibilidad de recursos económicos, tendientes a dar una solución eficaz a la emergencia escolar derivada del fenómeno hídrico - climatico.

           b.- Si la Dirección General de Infraestructura y Asistencia Escolar, tiene – además del relevamiento de todas las escuelas con problemas en sus instalaciones y servicios – en ejecución un plan de reparaciones en los establecimientos escolares de toda la provincia.

           c.- Si el Ministerio a su cargo, ha  solicitado a la contaduría jurisdiccional operativa Sector Administrativo, dependiente de la Dirección General de Administración, que proceda a realizar la imputación de fondos para atender todas las reparaciones imprescindibles en las escuelas provinciales afectadas por los últimos fenómenos climáticos, de acuerdo a las disposiciones y resoluciones del M.H. y F.

           d.- Si ante el cúmulo de necesidades planteadas por parte de los establecimientos educativos de las zonas afectadas por el fenómeno hídrico, se autorizó la implementación del fondo para la atención de necesidades inmediatas que permite entregar recursos para afectar a la ejecución de las obras urgentes en la infraestructura escolar de la Provincia, de acuerdo a los decretos y resoluciones ministerial vigentes. 

            e.- De ser afirmativa la respuesta que antecede, describa en que consiste el plan o programa de recuperación de los edificios escolares, detallando las etapas y plazo de finalización de las obras propuestas.

            f.- Si  el Ministerio de Educación tiene garantizada la disponibilidad de todas partidas para la aplicación a las obras de infraestructura escolar o existen gestiones administrativas pendientes.

            g.- Si se ha extendido el estudio y análisis del estado edilicio de los inmuebles que el Ministerio de Educación utiliza para desarrollar las tareas administrativas y de gestión educativa en toda la provincia y particularmente en las zonas afectadas por los últimos fenómenos climáticos. 

            h.- Informe que tipo de cobertura de emergencias médicas, existe implementado para los establecimientos educativos de la provincia, como así, que vínculo contractual tiene el MEC con las empresas prestadoras, sistema y modalidad vigente por regionales o áreas de salud de toda la provincia.

            I.- Con que información cuenta el MEC respecto a  todos los establecimientos educativos de la Región VI que estarían  sin cobertura de emergencias médicas, por haber vencido el contrato de prestación que vinculaba a la cartera educativa con la prestadora, Si así fuere, explique como se cubre el servicio de referencia actualmente en esa jurisdicción.

            j.- Si ante los problemas de seguridad en los establecimientos escolares se ha puesto en ejecución plan alguno, para que se puedan resguardar de actos delictivos, los bienes públicos dependientes del Ministerio de Educación.   

           Artículo 2: De forma.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

Es imprescindible conocer la realidad acerca del estado de situación de los establecimientos escolares afectados por el fenómeno hídrico en nuestra provincia, como así otras dependencias administrativas del Ministerio de Educación, respecto a la modalidad y tratamiento administrativo que se desarrolla en las  sedes regionales del Ministerio de Educación, para que se obtenga una respuesta acorde con la delicada situación actual.

Según refiere el reglamento de la Cámara, corresponde convocar por ello a la Sra. Ministra de Educación para que suministre informes y explicaciones sobre el plan ejecutivo que se aplica para superar el estado de emergencia que soportan las Escuelas Públicas de la Provincia,  es por ello que apelamos a la consideración y valorización por parte del poder ejecutivo del presente pedido, para facilitar y garantizar su  presencia en ésta Cámara.

Desde el propio Ministerio, se informa a través de los medios de comunicación, estadísticas que dan cuenta de una celeridad en la atención de la problemática planteada, y en donde además se dan porcentajes de partidas de recursos económicos destinados, que no condicen con la realidad que a diario vemos, quienes visitamos las Escuelas.

                              Así mismo también  lo expresan los informes de las distintas organizaciones vinculadas con la educación pública, demostrativos de que el fenómeno hídrico es agravante de un problema no resuelto en años de gestión educativa carente de programas de inversión, que dan como lamentable estado, que ocho de cada diez escuelas no tienen mantenimiento.

                            Los problemas más frecuentes y demandados reiteradamente por docentes y padres,  son la presencia de humedad, filtraciones, rajaduras y goteras, las escuelas se han convertido en verdaderos lugares de riesgo para la salud psicofísica de quienes las transitan día a día. Es una de las conclusiones a las que arriba también, el informe final del relevamiento que realizó el gremio docente, particularmente en la ciudad de  Rosario,  sobre la situación de los edificios escolares de todo el  departamento Rosario.

                             Situación que se reitera en aquellas Comunas que cuentan con un solo edificio escolar, tanto como en ciudades del interior, donde desde hace muchos años, no se reciben partidas destinadas al  mantenimiento de los edificios, en todos los departamentos de nuestra provincia. 

                              De la situación real, se desprende que el 83 por ciento de los colegios no tuvo suficiente mantenimiento durante los últimos cinco años y en el mismo lapso, en siete de cada diez establecimientos se produjeron accidentes producto de las malas condiciones edilicias. Entre ellos los problemas más frecuentes son la presencia de humedad (80%), filtraciones y rajaduras (77%), goteras (68%), hundimiento de techos (24%), y hasta derrumbes (14%) y paredes electrificadas (13%). Situaciones con las cuales no sólo conviven a diario quienes trabajan en estas escuelas, sino los miles de alumnos que deben aprender en ellas; los datos se procesaron sobre la base de una muestra de 113 establecimientos, que representan el 30 por ciento de los edificios escolares en este caso del departamento Rosario, a los que concurren 51.230 alumnos de distintas zonas, niveles y modalidades educativas.                                

                                 Allí, en 7 de cada 10 colegios se calificó de regular a deficiente el estado de los sanitarios, la pintura y los techos. En otro alto porcentaje, las puertas (65%), el mobiliario (63%), las instalaciones eléctricas (57%), paredes, patios y ventanas (53%).

                                 El deterioro que presentan las escuelas no es casual, sino que se relaciona directamente con el abandono que hace el Estado del mantenimiento de los edificios escolares que quedan en manos de las asociaciones cooperadoras, y esto en el caso en que dichas escuelas cuentan con una asociación cooperadora activa y participe, que refiere a que sólo en el 14 por ciento de los colegios se consideraron "suficientes" los trabajos encarados en los últimos cinco años para conservar los edificios, donde solo, en el 7 por ciento de los casos estas tareas estuvieron a cargo del Ministerio de Educación de la provincia.
                                            

                              No obstante, no se puede decir que todas las escuelas tengan los mismos problemas, se observa con suma preocupación que se complejiza esta realidad en aquellos  establecimientos donde asisten chicos de menores recursos, ya que muchos casos no cuentan con una asociación cooperadora conformada.

                              Esta no es una Educación para Todos, no garantiza la igualdad de oportunidades en condiciones dignas, para el aprendizaje.

                             Consecuentemente, los propios docentes informan que en la mayoría de los colegios -73,50%- se vivieron accidentes relacionados con las malas condiciones edilicias, y si bien algunas situaciones no pasaron a mayores como las caídas producidas por poner el pie donde faltaba la rejilla de un desagüe, también desataron tragedias como la sucedida a un docente a quien se le desplomó en la cabeza parte de la mampostería del techo.
                                                         

                                Por otro lado, supervisores del área de Infraestructura del MEC visitan los edificios escolares de otras localidades como la ciudad de Santa Fe, Rincón y Santo Tomé afectados por anegamientos para determinar problemas en sanitarios, anegamientos de patios, filtraciones de techos y paredes electrificadas.

                             La línea transmitida desde el Ministerio de Educación de la provincia a la Región IV de Educación, al Servicio de Educación Privada y aquellas regionales que han estado afectadas por las inundaciones es "volver progresivamente a la actividad escolar normal, en la medida que las condiciones sanitarias y de infraestructura lo permita”.

                            Es el propio Subsecretario de Educación quien dice: "Si las condiciones están dadas, la decisión es retomar el dictado de las clases. Aquellas instituciones que aún tienen evacuados, deberán esperar el tiempo que sea necesario y razonable para garantizar buenas condiciones sanitarias y edilicias".

                            Con mas preocupación que asombro escuchamos además  que   “Equipos conformados por personal del MEC y del área de Bromatología del Ministerio de Salud,  recorren las escuelas con evacuados o que han sido afectadas directamente por el agua, para implementar el protocolo sanitario, que implica limpieza, desinfección y desinsectación, o que                            Educación coordinó con personal de la EPE la realización de inspecciones, donde según afirmó Debloc, "en la mayoría de los casos se constató que cuando el agua descendió la electrificación desapareció", o cuando el funcionario  explicó que ya se están otorgando subsidios para aquellas escuelas que presentan problemas de infraestructura.                     

                            Mientras sigue la discusión en torno a como se recuperan las “jornadas perdidas por el paro docente”, vemos con claridad que  "los problemas edilicios han sido la mayor causa de suspensión de días de clases en distintas escuelas". 


                            Es claro y notoria la imprevisibilidad, tanto, como los parches urgentes que denotan la falta de una planificación previa y sostenida en su ejecución en  el tiempo.

                            Aquí se agrega el absurdo contrasentido de que “son las mismas Escuelas” con sus edificios deteriorados, con sus docentes, como siempre junto a los padres quienes toman los riesgos y abren las puertas  en los momentos de mayor gravedad, para albergar y contener, a sus alumnos y las familias vecinas, cercanas del barrio, solidarizándose una y otra vez ante  las demandas insatisfechas por el propio Estado, y escuchamos a sus directivos  decir "no podemos pedir que vuelvan a sus casas, cuando bien sabemos que no tienen adonde ir. 

                            LA ESCUELA SIGUE SIENDO LA ESCUELA, mientras que, el Estado que es quién debe garantizar vivienda, seguridad y alimentación para aquellos que no tienen adonde volver, en muchos casos por obras no realizadas, improvisa y ensaya posibles soluciones coyunturales ante cada emergencia.

                              Las consecuencias de las inundaciones persisten, sin que se modifiquen  las actuales condiciones y el “volver a  la normalidad” que es todo un proceso en el tiempo, cuenta con la asistencia del voluntariado que lleva a cabo la Comunidad Educativa.

                              Capitulo agregado es el que se presenta también en los Edificios donde como en el caso de la Región VI, situado en calles  Alem y Gaboto de la ciudad de -Rosario-  se ocupa para el desarrollo de tareas administrativas y de gestión del propio Ministerio de Educación de la Provincia. Allí donde justamente se deben diligenciar con urgencia los cientos y cientos de expedientes conteniendo estas demandas, desde las propias escuelas, como así  los informes de situación que los Sres. Supervisores elevan a su consideración, los mismos se hallan con graves daños en su estructura, con dependencias anegadas  denunciadas por el personal, que manifiesta no poder llevar a cabo sus tareas.

Las regionales consultadas dan cuenta de  una gran acumulación de expedientes, iniciados por las direcciones de Escuelas, que en su mayoría corresponden a enseñanza primaria y media, que contienen  reiterados reclamos  sin obtener respuesta. 

                              Es imprescindible para los legisladores conocer la situación planteada y apropiarse de la información que podrá brindar la Sra. Ministra de Educación,  ya que  permitirá un seguimiento y control de los planes propuestos para la solución de los problemas.

                              También podrá poner claro sobre oscuro, a la hora de comparar lo que se señala como hecho, de lo que en realidad se concretará, ya que, es el Estado definitivamente el responsable por omisión o por tardía acción, de los malestares que ocasiona, al acto educativo de cada día en cada escuela, tanto como la tarea que garantiza la gestión  en cada sede Regional.

                              El Poder Ejecutivo Provincial, debe asumir definitivamente su responsabilidad y garantizar el servicio escolar a todos los santafesinos en condiciones dignas e igualitarias.

                              Dado todo lo expuesto, se solicita la aprobación del presente proyecto de resolución. 
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