PROYECTO DE resolución

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: 

Requerir, con carácter urgente, la presencia de la señora  Ministra de Salud, Dra. Silvia Rosa Simoncini, en esta Honorable Cámara, en los términos del Art. 45 de la Constitución Provincial y 186 del Reglamento de la Cámara de Diputados, a fin de que brinde explicaciones acerca de las siguientes cuestiones:

a) Informe la razón por la cuál a Ana María Acevedo no se le practicó la ligadura de Trompas de Falopio que solicitó en el Samco de la localidad de Vera fundándose en su incompatibilidad sanguínea con sus tres hijos anteriores nacidos por cesárea. 

b) Informe si existe constancia alguna, en la cuál los médicos del Samco de la ciudad de Vera manifestaron su negativa o abstención para practicar la ligaduras de Trompas de Falopio, y en este caso, si existen indicios que presupongan el incumplimiento de alguna de las obligaciones prescriptas en la Ley 12.323 o en el Decreto 987/05. 

c) Informe si se han arbitrado los recursos necesarios para dar cumplimiento a las obligaciones asumidas por el Estado Provincial en el Art. 6 del Decreto 987/05, por medio del cuál se compromete a constituir equipos interdisciplinarios en cada establecimiento habilitado para practicar la asistencia quirúrgica de Ligaduras de Trompas de Falopio. 

d) Informe las razones por las cuales la odontóloga u otro profesional del Samco de la ciudad de Vera, aparentemente no brindaron el diagnostico presuntivo del sarcoma de maxilar, que hicieron que desde la probable primera consulta (mayo de 2006) hasta su diagnóstico en el Hospital Cullen de Santa Fe, transcurrieran 5 meses que dilataron la posibilidad de tratamiento.

e) Informe las razones sobre las cuáles se fundan la odontóloga Gabriela García y el Consejo Asesor del Samco para denegar el traslado de Ana María Acevedo a un centro de salud de mayor complejidad durante cuatro meses, aún cuando la paciente, presentaba fuertes dolores que no calmaban con la medicación habitual.

f) Informe si una vez detectado el sarcoma maxilar en el Hospital Cullen se le brinda a Ana María Acevedo la información necesaria para que ella se anoticiara que debía evitar un embarazo.   

g) Informe porque no se da inicio a un tratamiento oncológico en el Hospital Iturraspe el 23 de noviembre de 2006, cuando Ana María se encontraba en condiciones de afrontarlo, y en cambio, se le indica que vuelva en diciembre. 

h) Informe si una vez detectado el embarazo en diciembre del 2006 en el Hospital Iturraspe se le brinda a Ana María Acevedo información precisa sobre la posibilidad de un aborto terapéutico, y en caso negativo, quienes eran los responsables de otorgar dicha información. 

i) Informe porqué una vez detectado el embarazo en Ana María Acevedo no se practicó en el Hospital Iturraspe el aborto terapéutico y los tratamientos paliativos de quimioterapia y radioterapia para preservar la vida de la madre, omitiéndose el pedido de sus padres .

j) Informe si es política de este Ministerio ordenar a los médicos que pidan autorización judicial previa, para practicar el aborto terapéutico siendo que esta autorización no es requerida por el Art. 86 del Código Penal, tal como ha afirmado en distintos medios de comunicación el Dr. Andrés Ellena. 

k) Informe porque el 24 de diciembre de 2006, cuando María Ana Acevedo regresa a la localidad de Vera, se le manifiesta que debía retomar el tratamiento y regresar al Hospital Iturraspe recién el 10 de marzo del corriente año, tal como relata su madre. 

l) Informe porque se interrumpe el tratamiento de la paciente Ana María Acevedo desde fines del mes de diciembre hasta comienzos del mes de febrero de este año, tiempo en el que la misma regresa al Hospital por propia voluntad debido a su grave estado de salud.

m) Informe cuáles son las razones por las cuáles en febrero de este año el Director del Hospital Iturraspe, Andrés Ellena, el Jefe del Servicio de Oncología César Blajman y el Comité de Bioética, niegan la posibilidad de practicar un aborto terapéutico disminuyendo las probabilidades de sobrevivir de la madre.  
n) Informe si comparte lo expuesto en el dictamen del Comité de Bioética cuando este se pregunta: ¿en algún momento se pensó en un aborto terapéutico?, y asimismo responde: por convicciones, cuestiones religiosas, culturales, en este hospital (y en Santa Fe) no, e informe cuáles son los motivos que usted cree fundamentan tal afirmación. 

o) Informe porque no se asiste a los padres de Ana María Acevedo con alimentos u otro tipo de aayuda, dado que el dictamen del Comité de Bioética da cuenta de la penosa situación económica y la imposibilidad para adquirir alimentos de su grupo familiar, durante el mes de febrero del corriente año. 

p) Informe quienes estaban presentes cuando Ana María Acevedo supuestamente firma el alta voluntaria dado que la misma era analfabeta.  

q) Informe porqué razón se posterga la cesárea el día 9 y el 11 de abril de 2007, y nuevamente el 17 de abril, realizándose en definitiva el 26 de abril de 2006.  

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:

No puede desconocerse que una vez hecho público el caso de Ana María Acevedo, el mismo se vuelve un caso testigo a partir del cuál se pone en evidencia el funcionamiento del sistema de salud en su integridad. No nos encontramos frente a un caso de límites estrictamente privados en donde particulares incumplen y responden.  Por el contrario, nos encontramos frente a un hecho que en sus distinta etapas, denota las insuficiencias de un  sistema de salud  provincial que selectivamente ofrece bienes públicos diferenciados, según el espacio territorial de que se trate y la condición económica del ciudadano requirente. 

El caso específico de Ana María Acevedo da lugar a un sinnúmero de interrogantes. La ineficacia de un Estado provincial a la hora de hacer efectivas normativas legalmente sancionadas como la de anticoncepción quirúrgica, vuelve a dicha omisión letal a la hora de reconstruir el caso en cuestión. La evidente responsabilidad en cabeza de funcionarios de la salud, omitiendo lo prescripto por el Código Penal en lo relativo al aborto terapéutico, es el paso subsiguiente en donde el incumplimiento a ley se manifiesta nuevamente.

En estos días los principales matutinos provinciales y nacionales, reproducen distintos hechos de los cuáles se extrae que la decisión, a la hora de realizar una intervención quirúrgica por parte de los responsables médicos, se aparta de lo prescripto normativamente y es reproducida en la práctica, fundándose en concepciones culturales y/o religiosas que derivan en el peor de los resultados.  

Puntualmente, es necesario conocer cuál es la política a seguir por este Ministerio teniendo en cuenta las declaraciones públicas del Dr. Andrés Ellena, en donde afirma que este Ministerio ordena la judicialización previa de cualquier caso en el cuál deba mediar una intervención como la del aborto terapéutico.  

La trascendencia del fallecimiento de Ana María Acevedo exige que la máxima responsable del área se haga presente ante este cuerpo, ofreciendo las explicaciones atinentes al accionar de los funcionarios del sistema de salud, la información obtenida y  las medidas a implementar a fin que no se repita nuevamente.

Por todo lo expresado, solicitamos a nuestros pares la aprobación del presente Proyecto de Resolución.

