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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Requerir la asistencia de los Señores Miembros del Directorio de la Empresa Provincial de la Energía (E.P.E.), para que asistan a la próxima reunión de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, a los fines de brindar explicaciones acerca de:

1) las medidas a implementar para afrontar la crisis energética, producto de la ola de frió que asola nuestro país.

2) Situación, estado de Obras y plazo de finalización de la Unidad Transformadora Eléctrica Aeropuerto ,Departamento Rosario.

Fundamentos:

Sr. Presidente

                         A raíz del notable descenso de la temperatura, se ha tomado conocimiento público de la crítica situación que se encuentra atravesando el sector energético provincial, al punto tal que el incremento de la demanda de gas y electricidad por parte de la población, tanto en los segmentos comercial – industrial como principalmente en el residencial, ha puesto en estado de alerta a los responsables encargados de prestar el servicio. 

                         Que distintos medios de comunicación de la ciudad de Rosario ya han informado, que se ha cortado el suministro del fluido de gas a las usinas generadoras de electricidad, afectando indudablemente el normal funcionamiento de las mismas en su actividad diaria.

                         Que ante tal realidad se hace necesario citar a los responsables máximos del área encargada de la materia, esto es los Señores Directores de la Empresa Provincial de la Energía (EPE.) a los fines de que informe acerca de las cuestiones que precedentemente se enumeraron.

                         Que, a nuestro entender, también se hace imprescindible tal presencia en virtud de que hace algunas semanas, se han vertido algunos rumores en las localidades de Fúnes y Roldan, , en el sentido de que no se estaría finalizando en el plazo convenido – esto es a más tardar a fin de año - la Unidad Transformadora Eléctrica, la que ha sido pensada como una fuente de generación de electricidad esencial para erradicar los continuos cortes y desabastecimiento energéticos que padece de continuo la población de dichas ciudades.

                         Nos es esta, señor presidente, la primera vez que se ha puesto en tela de juicio el adecuado nivel de infraestructura energética con la que cuenta nuestra provincia para afrontar situaciones de contingencia como la que en esta hora vivimos. Por eso, en el mismo sentido, y a los efectos de prevenir futuros males, sería altamente constructivo contar con la presencia de los funcionarios del área, para que nos ilustren acerca de las medidas básicas que se están planificando y/o ejecutando para morigerar las falencias que se observan en el escenario energético, en razón del acuciante aumento de la demanda en la prestación de este tipo de servicios.

                                                 Por todo lo precedentemente expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.
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