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La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
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LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:
Requerir la asistencia del Director Provincial de Entes Comunitarios del Ministerio de Salud, los fines de brindar explicaciones acerca de la problemática situación que atraviesa el sistema de salud provincial en relación al Servicio para la atención médica de la comunidad (S.A.M.C.O) en diferentes localidades de la Provincia.

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:

 

Que nuevamente podemos ver en diferentes medios de comunicación la critica situación en la que se encuentra el sistema de salud público provincial, esta ves en Diego de Alvear, Departamento General López, ante la inminencia de quedarse el SAMCO local atención medica;

 

Que por intermedio de innumerables proyectos presentados en esta Cámara hemos tomado conocimiento de las necesidades en las que se encuentran a lo largo y ancho de nuestra provincia los Servicios de atención para la Comunidad;

 

Que los problemas atraviesan los ámbitos más diversos, como la falta de profesionales médicos, la falta de personal de enfermería, conflictos institucionales, problemas edilicios, equipamiento medico, insumos básicos, etc entre los que podemos nombrar sin realizar un análisis exhaustivo;

 

Que desde nuestra concepción y convicciones, el Estado en sociedades como la de nuestro país y nuestra provincia, necesariamente debe velar por garantizar una serie de servicios y hacer cumplir un conjunto de derechos que hacen a la calidad de vida de la ciudadanía;

 

Que a partir de la sanción de la ley 6312 en el año 1967, se instituyó como uno de los pilares de la salud provincial el “Servicio para la atención médica de la comunidad” o S.A.M.C.O., en el marco de un proceso acelerado de descentralización y transferencia de hospitales públicos nacionales a la órbita provincial;

 

Que a casi 40 años de su creación entendemos que varios de los objetivos de los S.A.M.C.O. han sido desvirtuados por una realidad social y económica distinta, que refleja una falta de respuesta de estos organismos en virtud de una ausencia de recursos materiales y humanos que dificultan – sino imposibilitan – una correcta y adecuada prestación de tan caro servicio;

 

Que, ante las circunstancias precedentemente apuntadas, entendemos que el Estado debe recuperar una de las funciones esenciales de su existencia y legitimidad social, para ello requerimos que sean las autoridades provinciales que informen sobre esta problemática;
 

Que, entonces, ante esta nueva situación donde una comunidad de nuestra provincia ve comprometida su cobertura de salud, entiendo pertinente contar con la presencia en nuestro recinto del responsable del Servicio de Atención Médica a la Comunidad a fin de que explique e informe sobre la situación de los diferentes efectores;
                    Que, por lo expuesto, solicito de mis pares el tratamiento y aprobación del presente Proyecto de Resolución.
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