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Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe


PROYECTO DE RESOLUCION

LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE:
Artículo 1º.- Convóquese al Sr. Ministro de Gobierno, Justicia y Culto para que  asista al recinto de esta Cámara de Diputados, de acuerdo al procedimiento establecido en el Capítulo XVII del Reglamento Interno de la misma y en el marco de las atribuciones conferidas por el art. 45 de la Constitución Provincial, a efectos de suministrar informes y explicaciones acerca de la situación de violencia que sufre la ciudad de Santa Fe y de las últimas políticas de seguridad implementadas.

Artículo 2º.- De forma.

Fundamentos

Sr. Presidente:

Asistimos a una situación preocupante de seguridad, que en lo que va del año se ha llevado aproximadamente 60 vidas, en homicidios, registrados en la ciudad de Santa Fe. Esta problemática no ha podido ser superada, más allá de los innumerables cambios y anuncios que se han implementado por las autoridades provinciales actuales, desde el inicio de esta gestión.

Consideramos imprescindible que el responsable político de la seguridad del Gobierno Provincial, el Ministro de Gobierno, asista a esta Cámara de Diputados y sea interpelado, en virtud de facultades constitucionales que le corresponden a la Legislatura Provincial, por la problemática planteada.

Dentro de las facultades constitucionales que posee la Legislatura es encuentra, en el artículo 45 requerir la asistencia de los ministros el Poder Ejecutivo a fin de que brinden explicaciones o informes, sobre situaciones de sus carteras.

Esto es parte de la función de control que les incumbe a los parlamentos, y que constituyen una de las razones fundamentales de su razón de ser, acrecentado en los sistemas presidencialistas, donde el Ejecutivo se considera un poder fuerte y debe ser custodiado y controlado, celosamente, por el resto de los poderes.

En la Provincia de Santa Fe, es habitual el planteo de los legisladores de la oposición, que requieren la asistencia de los ministros del Ejecutivo al recinto, negándose periódicamente esta instancia y suplantándola por una mera reunión con presidentes de bloque.

Vemos que en virtud de la grave situación de violencia que azota a la ciudad de Santa Fe, en los últimos días, hecho que ha provocado el acuartelamiento de parte de la fuerza policial, y por la importancia del tema y la urgencia de lo expuesto, es que la asistencia al recinto es el mecanismo acorde y por lo tanto solicitamos a nuestros pares nos acompañen en la aprobación del presente proyecto.
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