PROYECTO DE RESOLUCION 

La Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe resuelve: 

Artículo 1º.- Brindar homenaje a los ganadores del Concurso Literario sobre la temática “San Jerónimo Norte rumbo a sus 150º Aniversario”, que organiza la Biblioteca Popular Mariano Moreno con la colaboración de todas las instituciones educativas de San Jerónimo Norte. 

Artículo 2º.- De forma. 

Señor Presidente:

                             El la Sesión del día 17 de mayo del cte. año este cuerpo aprobó el Expte. Nº 19.038 PDP en el que se solicitaba la declaración de interés legislativa por el desarrollo de este concurso.   

                             Este evento será el puntapié inicial de distintas actividades que se llevarán adelante previo a los eventos culturales y sociales que se organicen por los festejos del 150 aniversario de la fundación de una de las comunidades más pujantes del Departamento Las Colonias. 

                             Para participar del mismo se convoco a los alumnos de todos los niveles escolares de San Jerónimo Norte, culminando dicho certamen días previos al 15 de Agosto próximo, fecha en la que está previsto el lanzamiento de los festejos a un  año del sesquicentenario de la fundación de la localidad. 

                             San Jerónimo Norte  fue fundada un 15 de Agosto de 1858 por cinco familias pioneras suizas, siendo sus referentes Bartolomé Blatter, Pedro Perrig, Luis Hug, Pedro Heimann e Ignacio Falchini, y desde aquel entonces esta comunidad se ha caracterizado por el constante crecimiento debido a la fuerza y empeño de quienes allí residen. 

                              En esta localidad de 7.000 habitantes aproximadamente, siempre se puso énfasis en la educación sosteniendo que es el pilar fundamental para el progreso, por ello trabajan en distintos eventos culturales, como ser feria del libro, movida cultural entre otras actividades donde participan las instituciones educativas como ser la Escuela Nº 323 Domingo F. Sarmiento, Escuela de Comercio Ricardo Foster, Escuela Técnica Padre E. Niemann, Colegio San José con sus tres niveles educativos, los dos Jardines de Infantes y la Escuela Laboral para personas con capacidades diferentes. 

                             En estos tiempos tan difíciles donde la palabra inseguridad la hemos adoptado como un hecho normal; es nuestra obligación como representante de los ciudadanos alentar este tipo de eventos que tienen como fin cultivar la mente y llenar el espíritu. 

                             Por lo expuesto, solicito a mis pares la aprobación del siguiente proyecto.                                   

