PROYECTO DE RESOLUCION

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

RESUELVE

Articulo 1°: Declarar al Maestro Francisco Maragno “Músico Distinguido de la Provincia de Santa Fe” –año 2007- y disponer la entrega de una distinción en nombre de la Cámara de Diputados de la Provincia, en sesión especial a realizar en fecha a designar por la Presidencia.
Articulo 2°: Efectúense las comunicaciones correspondientes.
Articulo 3°: De forma.

FUNDAMENTOS:
Señor Presidente: 

Proponemos rendir homenaje a don Francisco Maragno, como músico distinguido de la provincia, que fue el “creador” y Director del Coro Polifónico de la Provincia durante más de cuarenta años.

Sobre el momento histórico del nacimiento del Coro el mismo Maragno nos dice en una nota publicada en el Diario El Litoral: ”El Coro Polifónico de la Provincia nació en una época en la que un conjunto de circunstancias positivas, la utopías, el mito, la magia, las expectativas, la capacidad y la decisión política se dieron cita en una conjunción de oro. A tal punto que esa época es reconocida como especial, y muchos la califican todavía como la de “los gloriosos años ´60” 

En aquellos años Santa Fe recibió el impulso renovador de la gestión desarrollista de don Carlos Sylestre Begnis que dedicó sus esfuerzos no sólo a dar inicio a las grandes obras de infraestructura –ruta provincial Nelson – Tostado; continuación de la ruta nacional Nº 11 desde San Justo hasta Florencia; rutas transversales; creación de Dirección Provincial de Energía y la obra más emblemática del Túnel Subfluvial, entre otras muchas-, sino también al desarrollo de la cultura. En ese período se crearon la Escuela Provincial de Teatro, con Paolantonio y Fessler a su frente; la Orquesta Sinfónica Provincial de Rosario; el Conjunto Provincial de Folclore, cuyo organizador y primer director fue Ariel Ramírez, que durante el año de su gestión realizó ocho presentaciones en las que participaron importantes elencos de artistas nacionales e internacionales, y  también se creó el Coro Polifónico Provincial. Eran los momentos en que la Dirección de cultura tuvo a su frente a cultores de la talla del poeta trágicamente desaparecido Francisco “Paco” Urondo al que sucedieron el profesor Tomás Vasconi durante más de un año y el profesor Bernardino Turri, que completó el período de gestión del gobernador Sylvestre Begnis. ¿Qué nos ha pasado a los santafesinos que perdimos ese extraordinario impulso por el crecimiento de nuestra cultura?.

Pero sobre el Origen del Coro es el propio Maragno quien se encarga de recordarlo: “Recuerdo que el primer director de cultura del Dr. Sylvestre Begnis fue el poeta Francisco Paco Urondo quien organizo un plan cultural vasto y complejo que influenciaría las gestiones posteriores por más de veinte años. Le sucedió el Profesor Tomás Vasconi, quien fue en realidad el inspirador del Coro Polifónico de Santa Fe ya que me sugirió: ¿Qué le parece Maragno si organizamos un coro que podría llegar a ser el coro de la provincia? Por supuesto que me encanto la idea, y Vasconi se encargó de todo lo necesario para que yo pudiera abocarme a la tarea”.

Y continúa recordando: “Cuando fuimos a entrevistar al Ministro de Educación y Cultura –que era entonces el Dr. Felix F. Pagani- para que autorizara el funcionamiento del coro, dijo, ciertamente sorprendido: ¿Y donde lo vamos a poner?. Pero luego, aceptando la propuesta reflexionó: Es mejor hacer que no hacer…”.

Así nació el Coro Polifónico Provincial.

Maragno nació en Santa Fe, en el seno de una familia de músicos realiza estudios de violín y armonía en el Liceo Municipal de su ciudad natal, prosiguiéndolos en el Instituto Superior de Música de la Universidad Nacional del Litoral.
Desde temprana edad se dedicó, junto a su hermano Virtú, a la actividad coral, fundando en octubre de 1945; el Coro y Orquesta de la Academia de Ciencias, Letras y Artes.

En 1947 queda al frente del Coro Juvenil de Santa Fe, y le da características de escuela coral. Bajo su dirección este organismo se transforma posteriormente en la “Escuela Coral Juan Sebastián Bach” con la que realiza una importante y recordada trayectoria artística.
En setiembre de 1961, organizo el Coro Polifónico de la Provincia, constituyéndose un año después en organismo dependiente de la Dirección General de Cultura.
Desde su fundación lo dirige durante 35 años, incorporando a su repertorio mas de 800 obras donde figuran los títulos más representativos de la creación musical de los géneros “a capella”, con orquesta de cámara y sinfonico-corales. También se ha empeñado en cultivar un interesante repertorio de canciones populares y folclóricas argentinas, latinoamericanas y europeas.
Quizás uno de los momentos culminantes de su larga y fructífera actuación frente al Orfeón Provincial, fue su intervención en 1969; como representante argentino en el XVII Concurso Internacional de Coros de Arezzo (Italia) donde obtuvo el 2° premio en la primera categoría “Música Culta Contemporánea” (la más importante del certamen).
Mas tarde en 1978 participa el Encuentro Internacional de Directores de Coros que se llevo a cabo en Venezuela y en 1980 dirige el Coro Provincial en el teatro Colon de la Ciudad de Buenos Aires, inaugurando la temporada oficial de la Orquesta Filarmónica de Buenos Aires.
En 1985 es convocado para dirigir el Coro Polifónico de la Universidad Nacional de Rosario; con el que aún realiza una importante labor.
Maragno se ha desempeñado también exitosamente como director de obras sinfónico corales como los Stabat Mater de Penderecki, de Scarlatti, de Shubert y Rossini; La Pasión según San Mateo de Bach y el oratorio  Elías de Mendelssohn.
Como compositor, acredita una interesante trayectoria en obras para coro, grupos de cámara, voz y piano, voz y orquesta de cámara; habiendo recibido premios en el Concurso de Obras Corales auspiciado por el Fondo Nacional de las Artes.
Hasta aquí el artista que proponemos reconocer. Pero resulta oportuno recordarar también que Maragno fue y es un hombre comprometido con su tiempo. Por eso en sus opiniones siempre rescata “los luminosos años 60” cuando Santa Fe era una fiesta para la cultura, en el marco de una proceso de desarrollo industrial acelerado y de integración regional. El movimiento teatral era efervescente, las artes plásticas eran reconocidas a nivel nacional, el cine marcaba huellas y la música mostraba su potencial con extraordinarios festivales. Sin duda que él ayudó para que fuera así, acompañando con su aporte   las gestiones Paco Urondo, Vasconi y Felix Pagani, cuando era Gobernador don Carlos Sylvestre Begnis.
Entendiendo que el motor de las acciones humanas es el reconocimiento social que nos brindan nuestros semejantes; solicitamos el apoyo de nuestros pares para el presente proyecto de homenaje.
