PROYECTO DE RESOLUCIÓN 



La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe resuelve conmemorar el 16º aniversario de la muerte del Senador cordobés Ing. Regino Maders, quien fuera asesinado el 6 de setiembre de 1991, mientras luchaba con tenacidad contra la corrupción institucionalizada.
FUNDAMENTOS
Sr. Presidente.

                      Alguien sintetizó la vida de Regino Maders como una pasión en una existencia de compromiso, un único compromiso, brindar su ser humilde sencillo, capaz a la causa del bien común, pero en especial a la de los más desposeídos. 

                      Nació e Córdoba el 9 de marzo de 1945 en un hogar cordobés de firmes valores morales y democráticos. El pasaje San Martín de la ciudad de Córdoba, que lo vio nacer, crecer y compartir sus ideales cívicos, hoy lleva su nombre.

                        Todo lo hizo con responsabilidad, tenacidad y entrega culminó sus estudio en todos los niveles con el honor de portar la bandera nacional como primera escolta.

                        Fue docente ejemplar desde la cátedra en al E.N.E.T Nº 2 “Ing. Carlos Cassafiusth” en la universidad Católica de Córdoba y en la Universidad Tecnológica Nacional, decano de esta casa de altos estudios durante tres períodos consecutivos.

                       Regino fue una persona de fina sensibilidad y privilegiada visión de hombre público, propietario de una oratoria impresionante, de una avasallante brillantez de ideas que tradujo en cada actitud, en cada gesto, en cada palabra y fue de ese modo convirtiéndose en ese hombre que era buscado por los más desposeídos en los pasillos del Senado de la legislatura cordobesa, para plantearle sus problemas, Regino no descansaba hasta alcanzar una respuesta a su pueblo.

                      Cumplía fielmente con la causa del partido, él decía que el radicalismo es la causa de los desposeídos y no solamente lo declamaba sino que lo practicaba día a día, su corazón sensible y su mano extendida para aliviar y atender a todos, le mereció el mote de “El Senador del Pueblo”, el camino para luchar por sus ideales de Justicia de igualdad de libertad, fue la política cumpliendo los cargos de Senador Provincial por la U.C.R, fue presidente de la Comisión de Industria Ciencia y tecnología y de la Comisión de Educación, gestionó y apoyó escuelas y biblioteca públicas, sobre todo en las zonas más necesitadas de la ciudad,
                               Su misión era permanente e incasable, realizar el ideario de su partido destacar los arquetipos de las luchas sociales y fundamentalmente el ejemplo de los insignes abanderados de las realizaciones obreras como si su labor fuera insuficiente, junto con sus maestros y compañeros de tareas, preparó en los albores de la década del 80 las acciones liminares de la “Agrupación de trabajadores Radicales de Luz y Fuerza Santiago H. del Castillo”, reuniendo los esfuerzos de muchos afiliados del Sindicato Luz y Fuerza de Córdoba, con los que era posible encontrar sentido en la militancia gremial o política de cada uno de sus compañeros, fue su empresa transformar la sociedad, haciendo útiles los medios del Estado al servicio de la comunidad y  a la vez lograr la unidad sindical en la E.P.E.C trabajó y fue gremialista jugándose por la dignidad y el futuro de los trabajadores.

                           Finalmente su vocación política pudo más que su noble servicio gremial llegó al senado de Córdoba en 1985, para regresar a su puesto de labor en la E.P.E.C reuniéndose con sus pares, no se fijó si era o no su conveniencia dio otra vez su magnifica lección de humildad y lucha su trayectoria era ya inmensa sin saberlo disimular no pudo contener su gesto de denuncia ni callar su reclamo esclarecedor, fue asesinado por defender su convicción de pelea frente a la corrupción y la injusticia. 
                           Pese a las falsas dudas planteadas desde el poder político cordobés quedó comprobado que se trató de un crimen político realizado con premeditación y alevosía, por un precio estipulado desde este mismo poder, Lo ejecutaron cuatro policías en actividad de la Provincia de Córdoba, genocidas del centro de investigaciones tristemente conocido D2, que gracias a esta causa se comprobó la responsabilidad penal de los cuatro autores materiales, uno se encuentra preso condenado a prisión perpetua: Oscar Hugo Sintora, dos fallecieron en confusos episodios,  y el  tercero continúa prestando distintos servicios. 
                        La causa judicial hubiera prescripto de no ser por la lucha incesable de su familia y del pueblo que bregó por que esto no sucediera, impidiendo que quedara consagrada la impunidad y dejara un sabor a frustración en el resto de la sociedad de este país que no desconoce en absoluto, los hechos vinculados a este horrendo homicidio, desde mi banca de diputada presenté en relación a este hecho en el cual se estaban dejando expirar los tiempos procesales un Proyecto de Declaración ante la Cámara de Diputados Expte Nº 17.872, presentado el 31 de agosto de 2006, donde se declaraba nuestra profunda preocupación por no llevar la Justicia Cordobesa  el caso a juicio oral y público, con el serio peligro de que si esto no sucedía antes del  6 de setiembre de 2006 la causa hubiera prescripto con el consabido resultado de impunidad para los culpables. 

                       Hoy el expediente del llamado caso Maders II está radicado en la Cámara 9ª del Crimen, donde Luís Medina Allende será juzgado por ocho jurados populares y tres camaristas penales como supuesto instigador del asesinato de Regino Maders.
                      Haciéndome eco del poema que me hicieran llegar y que recitara una estudiante universitaria en el acto del 15º aniversario del asesinato de  Maders…”Comprendí que mi vida y  tu vida ya no eran paralelas sino que tenían el mismo sentido de todos los que luchan todos los días por un mundo nuevo y ahora estoy aquí, cuando tu no estás junto a los que creen, que la justicia es posible uniendo nuestras voces…”, ….”con las voces y las manos juntas para decirte que la impunidad no pudo, que ha vencido la Justicia”...

                         Por todo lo expuesto solicito a mis pares me acompañen en la presentación del presente Proyecto de Resolución. 
