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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Requerir la asistencia del Sr. Director Provincial de Vialidad para que asista a la próxima reunión de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, a los fines de brindar explicaciones acerca de aspectos vinculados a la seguridad vial y transitabilidad de la Autopista Rosario – Santa Fe (AP 01).

Fundamentos

Sr. Presidente:



Que como es público y notorio con el solo hecho de transitar la Autopista Rosario – Santa Fe “Brigadier Estanislao López”, la misma se encuentra en un peligro estado de descuido y notable deterioro, al punto que en su propio recorrido puede observarse que la misma Empresa Concesionario ha instalado diversos carteles advirtiendo “Circule con Precaución”.



Que en este sentido y atento el plazo transcurrido, lo que parecía ser una medida de coyuntura ha terminado siendo una constante en el funcionamiento cotidiano de la más importante arteria de comunicación vial  - por el volumen de transito en cuestión - del territorio santafesino;



Que, lo paradójico del caso es Señor Presidente, que la Autopista AP 01 ha sido concesionada a una Empresa Privada, la que diariamente percibe de los usuarios fondos constantes y sonantes en concepto de abono de peaje. En consecuencia, y ante la incertidumbre que reina en cuanto a la disposición y asignación de fondos líquidos y el correcto cumplimiento del Concesionario en cuanto a las pautas estipuladas por la correspondiente Autoridad Provincial, entendemos que resulta profundamente indispensable convocar a los funcionarios públicos del área para que se apersonen a la Comisión de Obras y Servicios Públicos para suministrar a los representantes populares la información y los elementos básicos de cómo esta operando la Concesionaria, de que manera se están cumplimentando con las contraprestaciones vinculadas al mantenimiento y mejora de las arterias viales, y el seguimiento sobre el respeto al deber de garantizar una adecuada y segura transitabilidad;

                                            Que la realidad actual representa para los usuarios, un grave problema de seguridad vial, ya que son muy frecuentes las bruscas maniobras que deben realizar los vehículos que circulando por la Autopista decidan evitar los baches y/o canaletas – particularmente en los días de lluvia, en cualquiera de sus dos sentidos; A nadie escapa tampoco la circunstancia que este tipo de vía de comunicación implica por su naturaleza y como una de sus ventajas la posibilidad de alcanzar índices de velocidad mayores a cualquier tipo de ruta Standard, motivo por el cual se ha creado el derecho de percepción del sistema de peaje, bajo el cargo de cumplimiento de la pertinente contraprestación en el mantenimiento y cuidado de la carpeta asfáltica circulatoria, situación fáctica que a la fecha no puede ser constatada.



Que ya en el año 2004 intentamos tomar conocimiento, mediante el Pedido de Informes ingresado en su oportunidad, sobre la metodología de cumplimiento de las cláusulas contractuales diseñadas dentro del proceso de concesión del tramo Rosario- Santa Fe; no obstante ello, las respuesta obtenidas fueron totalmente incompletas e imprecisas, desvirtuando la idea original. Es por ello, que entendemos que en razón de la importancia de la materia referida, no podemos correr el riesgo de no contar nuevamente con los datos elementales que expliquen el motivo de por que nos encontramos con un estado calamitoso de lo que es la única Autopista Provincial. Y por tanto estimamos conveniente que se invite directa y personalmente al Director Provincial de Vialidad para que explique a los legisladores, las inquietudes y preocupaciones que se ciernen sobre la peligrosidad en el tránsito vehicular, sea en circunstancia climáticas normales, como fundamentalmente ante eventuales precipitaciones.



Que, además, es imperativo saber de fuente del propio responsable provincial del área,  que tipo de medidas de contralor y fiscalización se han implementado desde el Estado Provincial - previstas o no en el contrato de concesión – en el tramos del corredor vial antes descriptos; si se han detectado incumplimiento de las cláusulas contractuales y cuales son las obligaciones y sanciones que pueden surgir ante la falta de garantía y seguridad en el mantenimiento de la segura transitabilidad de la Autopista Rosario – Santa Fe.

 


Que entendemos que contrariamente al criterio general que parece tenerse en materia de seguridad, no debemos esperar que la estadística de accidentes de tránsito se incremente, a fin que el Estado Provincial, encare  la realización de las medidas de prevención correspondientes;

   


Que es necesario destacar que nuestra provincia ocupa, lastimosamente, el segundo lugar en muertes de accidentes de transito desde el año 1996, solamente superada por la Provincia de Buenos Aires; es decir señor presidente, que en nuestro territorio mueren en promedio 2 personas por día a causa de los accidentes de transito;



                Que por lo expuesto, solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del siguiente proyecto.
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