PROYECTO DE RESOLUCIÓN

LA  HONORABLE CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE.

R E S U E L V E:

Dirigirse al Poder Ejecutivo Provincial a fin de solicitarle, el desarrollo y construcción del Puente Ferrovial Coronda – Diamante, y por su intermedio instar y comprometer junto a los Legisladores Nacionales para interceder antes el Poder Ejecutivo Nacional, que prevea la asignación de los fondos necesarios, en el Presupuesto Nacional para la rápida concreción de dicha obra, y/ o la facilitación para que inversionistas privados puedan acceder a una eventual concreción de la obra y recuperación del capital invertido, ya que la misma reviste importancia debido a la integración en el Corredor Bioceanico Central que une nuestro país, con los vecinos países de Chile, Brasil, Paraguay y Uruguay.

FUNDAMENTOS

El Puerto de Diamante es eje de simetría de la potencial comunicación de las respectivas producciones de la Provincia de Entre Ríos  (Ferrocarril Urquiza) y Provincia de Santa Fe (Ferrocarriles Belgrano y; Mitre).

En  esta línea Coronda – Diamante, el cruce del Valle del Río Paraná, presenta la menor distancia y único curso principal que atravesar, ya que Río Coronda se lo considera como un cauce secundario, con menos complicaciones para salvar su ancho.

Esos puntos geográficos entre ambas provincias constituyen el lugar más accesible como paso natural, por ser el lugar más angosto donde el río conserva su profundidad natural como puerto ultramarino. Resulta por otra parte, el proyecto más económico y contribuirá al desarrollo económico de la zona.

Entre ambas ciudades existen aproximadamente 24 kilómetros de distancia.

Este Proyecto además de ser factible de concretarse, es una vía de comunicación que debe explotarse con orientación hacia el transporte de la producción y que potencialmente será generador de fuente de trabajo, el crecimiento productivo y su diversificación, con miras  a captación de nuevos mercados para la región.

Con la construcción del puente Coronda – Diamante, se establece la cadena de transporte Ferrovial que unirá las tres hidrovías internacionales más importantes: Hidrovías Paraná – Paraguay- Plata -; Hidrovía del Río Uruguay; Hidrovía Este – Oeste que conectará el futuro embalse del Aprovechamiento Hidroeléctrico San Pedro en el Río Uruguay, compartido con Brasil; con el Canal de Navegación que vinculará los Río Ibucuí y Jacuí, con puertos sobre el Atlántico, como Porto Alegre y Río Grande en Brasil.

Con relación a la proyección a la Costa del Pacífico, es una alternativa cierta de crecimiento para la Región Centro, dentro del Corredor Bioceánico Central, ya que agilizaría el desplazamiento de mercaderías hacia los Mercados Asiáticos, donde se visualizan actualmente las mayores demandas y continuos crecimientos.

Perimidas las razones geopolíticas aislacionistas de la mesopotamia, permitirá una amplia integración con las Regiones Centro – Norte del País por ferrocarril, ya que 1.300 Km. de distancia sobre el Río Paraná desde Zarate - Brazo Largo al sur ( Entre Ríos – Buenos Aires) hasta Posadas - Encarnación al norte ( Misiones – Paraguay) no existe alternativa ferroviaria intermedia.

Dicho Proyecto ha sido aprobado y declarado de interés por las Cámaras de: Senadores de nuestra Provincia el día 13 de Mayo del año 2004 y Diputados de nuestra Provincia el día 24 de Junio del año 2004; Cámara de Senadores de Entre Ríos día 17 de Agosto del mismo año; CRECENEA (Foro de Legisladores) resolución nº 22/04 celebrada en Cámara de Diputados de nuestra Provincia el día 5 de noviembre del año 2004 y resolución nº 29/04 celebrada en Isla del Cerrito Provincia del Chaco el día 4 de Diciembre del mismo año; Comisión parlamentaria conjunta de la Región Centro celebrada, en la ciudad de Paraná (Entre Ríos). Y últimamente declarado de interés este Proyecto de integración real, por el Sexto Foro del Corredor Bioceánico Central (CBC) realizado en Montevideo ( Rep. Oriental del Uruguay) los días 31 de Mayo y 01 de Junio del corriente año, con la participación de Legisladores estatales de Chile, Paraguay, Brasil, Uruguay y Argentina representada por la Provincias de Mendoza, San Luis, Córdoba, Santa Fe, y Entre Ríos.

Destacando los atributos más sobresalientes del transporte por ferrocarril, son:

· Seguridad

· Poca necesidad de energía debido a la baja resistencia a la rodadura.

· Capacidad de transportar 10.000 tn o más en un solo tren.

· Mínima área de terreno necesaria para derecho de paso de la vía y obras de arte.

· Operación baja todas las condiciones climatológicas.

· Muy poca contaminación atmosférica.

· Fletes más competitivo.

Las actuales ideas hegemónicas de la economía globalizada y la falta de infraestructura de transporte competitivo generan más exclusión y concentración económica, en detrimento de las economías regionales, impidiendo la consolidación de nuevas 

iniciativas, productivas y hasta eliminando algunas de aquellas existentes que no pueden competir.

El puerto del km. 533 no será competencia de los puertos del Gran Rosario, los cuales en cambio recibirán el beneficio de una comunicación ferroviaria internacional que integra toda la Argentina con todos sus países limítrofes.

Este proyecto, sin renegar de la economía, actúa como el único puente o nexo para el flujo competitivo de comercio e inversiones que pudieran realizases hacia el área de los océanos Pacífico y Atlántico. Es un eslabón de vinculo estratégico del eje Este –Oeste en el ámbito del Mercosur y la Hidrovía, que evitaría que el mismo se estructure solamente sobre el eje Norte Sur Buenos Aires – San Pablo.

Forma parte de este diseño la comunicación regional entre las provincias de Santa Fe y Entre Ríos con un puente ferroviario, en el lugar más angosto del valle del Río Paraná, 24 km. Sobre Islas altas entre ambas orillas.

Este lugar de emplazamiento es el único en nuestro  país que puede reunir en sus proximidades inmediatas los ferrocarriles Urquiza o Mesopotámico de Entre Ríos, que llega al mismo puerto de Diamante, con el Belgrano y Mitre en la provincia de Santa Fe, en el lugar más estrecho del valle del río Paraná con una comunicación portuaria ultramarina hacia el sur y barcacera hacia el norte, pero orientado a activar el enlace de un Corredor Ferroviario este oeste hacia los océanos Atlántico y Pacífico.

El eje Diamante - Coronda es el único que puede unir la Región Centro con una vinculación ferroviaria que pasando sobre el río Paraná enlace los tres ramales ferroviarios del país, en la zona de mayor producción.

La capital entrerriana (y Santa Fe si lo desea) podrá generar hacia Buenos Aires un transporte ferroviario de personas, competitivo y alternativo, ya que este eje se emplaza en la zona de mayor densidad de población de las márgenes del río Paraná.

Por las razones expuestas, es que solicitamos la aprobación del presente proyecto.

