LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Invitar al Señor Ministro de Obras, Servicios Públicos y Vivienda, y al Administrador General de la Dirección Provincial de Vialidad, a efectos de que informen a esta Cámara sobre las actuaciones y acciones concretadas y proyectadas en los procesos de expropiación de inmuebles a afectar por las obras de la Ruta Nacional Nº 19 en el territorio de la Provincia, y al proceso de licitación pública en curso para su ejecución.
Señor Presidente:

El proyecto que se somete a consideración de los Señores Diputados pretende acceder a las fuentes de información primaria relacionadas con la proyecta autovía en la Ruta Nacional Nº 19, tramo Santo Tomé – San Francisco.
Nos han llegado quejas, que transmiten incertidumbres, que dan cuenta que, salvo en un número reducido de casos, se ha tomado posesión de inmuebles afectados a las obras sin que medie notificación fehaciente sobre decisiones expropiatorias y sobre los aspectos económicos relacionados con las mismas.

Simultáneamente, se informa públicamente sobre aspectos parciales del proceso licitatorio de las obras, pero nada se dice respecto al patrimonio afectado de los expropiados, salvo lo expuesto en un vespertino de la capital provincial por el Administrador General de la DPV, que manifestó: “…se trabaja en todo lo que tiene que ver con la ley para adquirirles los predios a los propietarios. Si no hay acuerdo con el precio se hace la expropiación correspondiente.”
Se comprende con facilidad que quienes ven peligrar sus inmuebles, incluidas viviendas en algunos casos, sin saber cuando deberán cederlos, ni que recibirán a cambio, no estén satisfechos con una manifestación genérica que da cuenta que se trabaja en el tema.
También es necesario conocer detalles sobre las etapas de ejecución proyectadas y su cronograma de ejecución que, por la naturaleza de los trabajos alterará la circulación vehicular por la ruta nacional.
Más allá de las razones que puedan haber generado estas situaciones, interpretamos que se hace imprescindible echar luz sobre el problema para ilustrar a quienes hoy se encuentran sumidos en la incertidumbre, y que seguramente en el corto plazo se traducirá en queja pública y fundada.

Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de resolución.
