Proyecto de Resolución

La Cámara de diputados resuelve: 

                                                     Solicitar al señor Presidente de ésta Honorable Cámara arbitre los medios a fin de que se proceda al reemplazo de las luminarias del edificio de la Cámara y sus dependencias anexas,  por unidades de bajo consumo, así como también la regulación de equipos de aire acondicionado a 24 grados en un todo de acuerdo con el Programa de uso Racional de la Energía puesto en marcha por el Gobierno Nacional en el mes de diciembre pasado.

Fundamentos:




Sr. Presidente, sin duda uno de los objetivos de fondo del Programa de Uso Racional de la Energía tiene que ver con la necesidad de comenzar cambiar una cultura muy arraigada en nuestra sociedad respecto del bien público o común, educando en la cultura del ahorro y de la solidaridad con el resto de la comunidad.




En este sentido me parece que nosotros como institución que representa uno de los poderes del Estado deberíamos ponernos a la vanguardia del cambio e ilustrar con el ejemplo.




Por lo tanto adecuar nuestros edificios a lo establecido en el Plan Nacional no representará un gran ahorro de energía pero sí estaremos cumpliendo con nuestra obligación de ser los primeros que en hacer el esfuerzo que le pedimos a nuestros representados.




Por lo expuesto solicito se apruebe el presente Proyecto de Resolución.

