Proyecto  de  Resolución

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

                                       

RESUELVE

Realizar, el miércoles 26 de marzo de 2006, una Jornada Especial, en el ámbito de este recinto, con motivo de cumplirse el 32º aniversario del Golpe de Estado de 1976, bajo la denominación  “MEMORIA Y JUSTICIA. JUICIOS ORALES CONTRA EL TERRORISMO DE ESTADO EN SANTA FE”

          Señor Presidente.

La finalidad principal de ésta Jornada Especial, “Memoria y Justicia. Juicios orales contra el Terrorismo de Estado en Santa Fe”,  en el marco del 32º Aniversario del Golpe Militar de 1976, es proporcionar a los asistentes un conocimiento cierto respecto del estado de los procesos iniciados ante la Justicia Federal por la comisión de crímenes durante la vigencia del Terrorismo de Estado aplicado por el último gobierno de facto que usurpara el poder político en 1976. 

Para ello se contará con la presencia de  abogados y querellantes de las causas que se tramitan en Santa Fe, quienes ahondarán sobre el estado de los casos Feced, Quinta de Funes y La Calamita (Rosario y Gran Rosario) y la Causa Brusa (La Capital) y la relevancia histórica y social de estos juicios -en los que parte de los acusados pertenecían a la cúpula del II Cuerpo del Ejército-. Todo ello en el marco de la búsqueda de verdad y justicia para los crímenes de la dictadura.                          Por las  razones antes expuestas, solicito a mis pares, acompañen con su firma el presente proyecto de resolución.

