
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

Articulo Nº 1: Modificase los artículos 52 y 57 del Reglamento de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, los que quedaran redactados de la siguiente manera:


ARTICULO 52: Compete a la Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión dictaminar respecto a los asuntos y proyectos relacionados con la protección del trabajo en todas sus formas y aplicaciones; con la legislación sobre las condiciones en el que el mismo se realiza; con la formación cultural y capacitación de los trabajadores; con la higiene y seguridad en el trabajo; los conflictos colectivos entre trabajadores y empleadores.


ARTICULO 57: Compete a la Comisión de Seguridad Social, el estudio y dictamen de todo asunto y proyecto relacionado al régimen de jubilaciones, pensiones y retiros; a programas que cubran a los habitantes de la Provincia en caso de enfermedad, accidentes de trabajo, vejez, invalidez, muerte, cargas de familia y otras contingencias de carácter social. Entender en todo proyecto relativo al seguro social.

Articulo Nº 2: Comuníquese y archívese.

FUNDAMENTOS

Señor Presidente:


Promuevo la modificación del Reglamento que nos rige, respecto de la competencia de sus comisiones internas, en concordancia con el proyecto presentado por los miembros integrantes del anterior periodo de la Comisión de Seguridad Social que hoy presido. En tal sentido, hago mió el texto y los fundamentos que anteriormente se expresaran.


Específicamente, me preocupa plasmar en el texto de la norma lo que con el correr del tiempo fue un reiterado uso del funcionamiento de la Cámara de Diputados. Ello es así puesto que desde la creación de la Comisión de Seguridad Social se remitieron para su tratamiento en ésta todos los proyectos de ley, comunicación, etc. Cuyo objeto fueran los beneficios previsionales, tanto del orden nacional como provincial. Obviamente es la Ley 6915 y sus concordantes la de especial consideración. Abonan este concepto el cúmulo de despachos producidos por nuestra Comisión desde el año 1987 hasta la fecha.


Me permito afirmar que el espíritu que presidio la creación de la Comisión de Seguridad Social fue el de la competencia en materia previsional, aunque su texto no lo explicite. De tal forma que con el presente proyecto de modificación no hago más que ordenar la norma conforme su funcionamiento. Agregando que la presente propuesta de reforma contribuirá al equilibrio del funcionamiento de las Comisiones Internas con un ordenamiento claro y despojado de especulaciones circunstanciales.

Por lo que solicito a mis pares acompañen con su firma el presente proyecto.
