PROYECTO DE resolución

La CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

ARTICULO 1º: 

Adherir a la solicitud formulada por el Poder Ejecutivo Provincial para que el Secretario de Agricultura de la Nación convoque en forma urgente al Consejo Federal Agropecuario, creado por Ley nº 23.843 a la cual nuestra Provincia adhirió mediante Ley 10.923 del día 26 de Noviembre de 1992.
ARTICULO 2º: 

De Forma. 

FUNDAMENTOS

Sr. Presidente: 

El Consejo Federal Agropecuario es un organismo de asesoramiento y consulta del Poder Ejecutivo Nacional en todas las cuestiones atinentes al sector agropecuario y pesquero. 

Presidido por el Secretario de Estado de Agricultura, Ganadería y Pesca se integra por los titulares de los Ministerios o Secretarías de Estado de las provincias adherentes a la Ley 23843.

El C.F.A. será consultado por el Poder Ejecutivo en la elaboración de planes y programas atinentes a la política agropecuaria y pesquera. Las cuestiones de política agropecuaria  se refieren, entre otras, a: a) Política tributaria y cambiaria; b) Reembolsos, derechos de exportación y aranceles de importación de insumos y productos agropecuarios; c) Política de crédito.

Entre sus funciones específicas debe “proponer acciones coordinadas en los sectores públicos nacionales y provinciales en función de la definición y cumplimiento de las políticas agropecuarias”, “analizar los problemas del sector agropecuario que interesen a más de una provincia, proyectando soluciones para cada caso”.

El pedido formulado por el Gobierno provincial, a través del Ministro de la Producción, en el marco de la compleja situación planteada por el sector agropecuario desde hace tiempo y que tuviera su eclosión a partir del último 11 de marzo, apunta a una urgente convocatoria a todos los sectores involucrados en la problemática del agro. Además, este pedido surge como mandato de la reunión convocada por el Gobernador de la Provincia, con la participación de más de 200 Intendentes, Presidentes de Comunas y Legisladores Nacionales y Provinciales, en donde se planteó que “el ámbito para la discusión de la política agropecuaria debe ser el C.F.A.”

En atención a los difíciles tiempos que está viviendo nuestra sociedad y, en particular, nuestra provincia que tiene en el sector en conflicto su principal base de sustentación económica, consideramos de fundamental importancia que, cuanto antes, se pongan en marcha las instancias institucionales adecuadas para resolver las cuestiones que afectan el normal desenvolvimiento del agro, tanto en la coyuntura como en las cuestiones de política agropecuaria de fondo que contemple los intereses de todos los segmentos de la producción del campo (granos, carne, leche, avicultura, horticultura, etc.) y de las economías regionales.

En virtud de lo expuesto y ante la delicada situación por la que atraviesa nuestro País, en la inteligencia de que el diálogo y la búsqueda de consenso es el único camino válido hacia la solución del conflicto, solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de Resolución.
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