PROYECTO DE RESOLUCION


La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, requiere al Poder Ejecutivo que a través de sus representantes y de sus oficios solicite al Superior Gobierno de la Nación, que por intermedio del ente Nacional de Obras Hídricas y Saneamiento se sirva instrumentar las medidas que considere necesarias y conducentes para  que el financiamiento otorgado por el BID, destinado a obras de agua y redes cloacales incluya a ciudades de hasta 70 u 80 mil habitantes, en lugar de acotar su implementación par conglomerados urbanos de no más de 50 mil personas.

FUNDAMENTO
Señor Presidente:




Visto las noticias aparecidas en los principales periódicos del país que dan cuenta de la firma de un acuerdo entre las autoridades del BID y el Ministerio de Economía y Producción de la Nación por el que se instrumenta el otorgamiento de un préstamo de U$S 120.000.000.- será destinado a proyectos de infraestructura para la provisión de agua y red cloacal, en ciudades de hasta 50 mil habitantes y se canalizarán a través del ente Nacional de Obras Hídricas de Saneamiento (Enohsa), es imperioso que el gobierno de la Provincia de Santa Fe requiera al Superior Gobierno de la Nación que, este programa incluya a ciudades de hasta 80 mil habitantes.



Es harto conocido que en nuestro provincia existen ciudades con poco más de 50 mil habitantes con notables carencias en el aspecto sanitario como resultado de la falta de políticas provinciales en materia de infraestructura para la provisión de aguas y redes cloacales, que podrían entrar perfectamente al programa del ente Nacional e Obras Hídricas y Saneamiento con  el financiamiento otorgado por el BID.



Estando este programa en la etapa primaria de implementación, es posible requerir a nuestras autoridades nacionales estudien la posibilidad de modificar la cantidad de habitantes de las ciudades a las que está destinada el programa para que ciudades con estos requerimientos puedan tener cabida  a fin de ampliar su infraestructura en materia sanitaria.




Atento a lo expuesto, solicito Señor Presidente, de curso a este proyecto.
