
SANTA FE, 7 de mayo de 2009.-

Al señor

Gobernador de la Provincia

Dr. Hermes Binner
SU DESPACHO

Tengo el agrado de dirigirme al señor Gobernador llevando a su conocimiento que esta Cámara de Diputados, en sesión de la fecha, ha aprobado la Minuta de Comunicación (Exptes. Nº 22151 CCS y 22153 DB), cuyo texto a continuación se transcribe:

"La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga: 

Ratificar la postura sostenida ante la Comisión de Pesca Continental y Acuicultura del consejo federal Agropecuario por los representantes de la Provincia en la misma, avalando lo planteado por esta Cámara de Diputados en la Comunicación (Nota 16929/08) por la cual se requirió la suspensión o reducción progresiva de los cupos de exportación de la especie comercial denominada sábalo, así como de cualquier otra especie nativa de nuestra región, a partir del corriente y por el término de tres años, solicitando la fijación de los mismos en tal sentido.

Gestionar y formalizar con carácter urgente una reunión con las autoridades de la provincia de Entre Ríos, para coordinar la fijación de cupos de pesca, controles, registros de pescadores, tallas mínimas, políticas de reconversión y asistencia social.

Plantear la problemática actual de las pesquerías del Río Paraná y el estado de sus recursos y coordinar acciones comunes en la próxima reunión de la Región Centro con las Provincias integrantes.

Requerir en forma urgente una audiencia ante la Secretaría de Ganadería y Pesca de la Nación con el objeto de la fijación de cupos de exportación de las distintas especies.

Intensificar los controles, tanto en ríos, rutas y frigoríficos de nuestra Provincia.”






       Salúdole muy atentamente.

