DICTAMEN  EXPTE. Nº 26551 – FP - SI       
PROYECTO DE RESOLUCION   
Diputadas y Diputados de Santa Fe:

La Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado el proyecto de  resolución (Expte. Nº 26551 – FP - SI), de autoría de la Diputada Gutierrez, por el cual esta Cámara resuelve solicitar al Gobierno Nacional que con carácter urgente revierta las políticas actuales de restricción a las importaciones de medicamentos, insumos y equipos médicos indispensables para garantizar el suministro a pacientes con enfermedades cuyo tratamiento no puede ser reemplazado por productos nacionales; y, que  cuenta con dictamen  de la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social,  por las razones expuestas y las que podrá dar el miembro informante; esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen, transformando la iniciativa legislativa en un proyecto de comunicación, aconsejando su aprobación y que a continuación se transcribe:

PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por el organismo que corresponda, solicite al Poder Ejecutivo Nacional, que considere y revierta las restricciones a las importaciones de medicamentos antiepilépticos de última generación y misoline (antiepiléptico antiguo), anestubos (anestesia de uso odontológico), insumos de obturación, endodoncia, ortodoncia (de uso odontológico) y aparatología médica.
Estos productos resultan indispensables para garantizar el suministro a pacientes con enfermedades cuyo tratamiento no puede ser reemplazado por productos nacionales.

Sala de la Comisión:20 de  SETIEMBRE de  2012.- 
Firmantes: DE CESARIS, NICOTRA, FERNANDEZ, BEMUDEZ, LACAVA, BERTERO, MASCHERONI, BUSATTO Y BIELSA
