DIPUTADAS Y DIPUTADOS DE SANTA FE: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, ha considerado el Expediente Nº 26686 ESF proyecto de resolución de los señores diputados Pablo Di Bert, Marcelo Picardi, Miriam Cinalli, Susana García, y Alicia Damian, por el cual esta Cámara resuelve realizar una conferencia sobre Agrotóxicos, Impacto Ambiental y Salud”, a desarrollarse en el hall de la legislatura en fecha y horario a determinar por la presidencia; y, por las razones que podrá dar el miembro informante, esta comisión aconseja la aprobación del siguiente texto:

La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe

RESUELVE:

Realizar una conferencia sobre "Agrotóxicos, Impacto Ambiental y Salud", a desarrollarse en el Hall de la Legislatura de la Provincia, en día y hora a determinar por la Presidencia de la Cámara.

Autorizar a la Secretaría Administrativa a efectuar las erogaciones que considere pertinentes.
Encomendar a la Dirección General de Ceremonial y Protocolo y a la Dirección General de Prensa de esta Cámara, la organización y difusión del mencionado evento. 

Comuníquese, regístrese y archívese.
Sala de la Comisión, 12 de septiembre de 2012.
FIRMANTES: LAGO, Avelino – GUTIÉRREZ, Alicia – AEBERHARD, Marcela – CRISTIANI, Rosario – GONNET, Erika - FERNÁNDEZ, Raúl
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