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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 27143 SFM proyecto de resolución de la señora diputada Alejandra Obeid, por el cual esta Cámara resuelve distinguir, a quien en vida fuera; José Miguel Parera, como "Santafesino Notable" por su reconocida trayectoria profesional y como investigador pionero de la catálisis y dispone realizar una sesión especial para hacer entrega de la misma a su familia; y, por las razones expuestas en sus fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, esta Comisión aconseja la aprobación del siguiente texto: 
LA CAMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

RESUELVE

Distinguir, a quien en vida fuera; JOSÉ MIGUEL PARERA, como "Santafesino Notable" por su reconocida trayectoria profesional y como investigador pionero en catálisis.
Disponer la realización de una Sesión Especial para hacer entrega de la mencionada distinción a su Señora Esposa e hijas.
Facultar a la Presidencia de esta Cámara, para fijar día y hora de realización de la misma.
Encomendar a la Dirección General de Ceremonial y Protocolo y a la Dirección General de Prensa de esta Cámara, la organización y difusión del mencionado evento.
Registrar, comunicar y archivar.
SALA DE LA COMISIÓN, 27 de febrero de 2013
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