La  Cámara  de  Diputados  de  la  Provincia  de  Santa  Fe

RESUELVE

XE "rvacunación contra la fiebre hemorrágica argentina"
Promover que en forma conjunta, las Legislaturas de las Provincias de Santa Fe, Córdoba, Buenos Aires y La Pampa, en virtud de que parte de los territorios de estas provincias conforman la zona endémica afectada por la enfermedad conocida como “Fiebre Hemorrágica Argentina”, emitan una Declaración exhortando al Poder Ejecutivo Nacional y al Congreso Nacional, que establezcan dentro de los planes preventivos de enfermedades, la necesidad de promover campañas de vacunación contra este mal, a partir de los 15 años de edad, durante los meses de setiembre, octubre y noviembre próximos y en el futuro con la modalidad y frecuencia conveniente, intensificando una campaña de difusión pública, en especial en los establecimientos educativos de la zona de mayor riesgo, sobre las medidas de prevención adecuadas para evitar el contagio de esta enfermedad. 
LILIANA  GRACIELA  MEOTTO
DIPUTADA  PROVINCIAL
Señor Presidente:

La Fiebre Hemorrágica Argentina, no es una enfermedad fácil de erradicar y que se sucede en el área endémica que comprende determinadas regiones de cuatro provincias Argentinas; norte de Buenos Aires, sudeste de Córdoba, noroeste de La Pampa y sur de Santa Fe, donde viven casi tres millones de personas en riesgo sin la vacuna adecuada, encontrándose propensos a contraer la enfermedad del “mal de los rastrojos” que si no es atendida a tiempo, resulta mortal.

Ante los periódicos rebrotes de la misma, cobrando nuevas vidas, en especial de adolescentes, es imprescindible la prevención que consiste en la vacunación y adopción de  medidas de higiene y seguridad que disminuyan el riesgo del contagio en las zonas endémicas ya determinadas.

La vacuna, que ofrece una efectividad del 95%, debe de aplicarse en los períodos interepidémicos, entre los meses de setiembre a diciembre, dado que vacunarse en época de epidemia, no da resultado, por cuanto debe de transcurrir 60 días desde su aplicación, para que genere los anticuerpos necesarios. Siendo obligación ineludible del estado garantizar el derecho a la salud y a la vida de todos los habitantes de la Nación, haciéndolo prevalecer frente a cualquier otro principio inherente al ser humano. Debe adoptarse en este caso, medidas perdurables para vencer este flagelo y evitar pérdidas irreparables que lamentaríamos tardíamente. 
En razón de lo expuesto y ante la necesidad de contar con una acción mancomunada de autoridades nacionales, provinciales y comunales, para promover una verdadera toma de conciencia en el caso que nos ocupa, máxime, como es de público conocimiento, al haberse producido nuevos rebrotes de esta enfermedad, es motivo por el cual solicito el tratamiento del presente Proyecto de Resolución, por esta Honorable Legislatura, para considerar su aprobación.

Julio de 2002.-
