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Diputadas y Diputados de Santa Fe: 
La Comisión de Salud Pública y Asistencia Social ha considerado el Expediente Nº 32751 CD-FP proyecto de resolución de los señores diputados Jorge Henn, Julio Garibaldi, Patricia Tepp y Estela Maris Yaccuzzi, por el cual esta Cámara resuelve realizar una conferencia sobre “Enfermedades Poco Frecuentes”; y, por las razones expuestas en los fundamentos y las que podrá dar el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente texto: 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN
La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe
RESUELVE:
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Realizar en la Cámara de Diputados de la Provincia una Conferencia sobre "Enfermedades Poco Frecuentes".
Invitar al Dr. César Crespi, referente Nacional del Consejo Consultivo Nacional de Enfermedades Poco Frecuentes y Anomalías Congénitas en Ministerio de Salud de la Nación, a disertar sobre el tema.
Facultar a la Presidencia de esta Cámara, para establecer fecha, lugar y modalidad del conferencia previsto en el artículo 2° del presente proyecto. 
Autorizar a la Secretaría Administrativa a efectuar las erogaciones pertinentes. 
Encomendar todo lo atinente a la organización de la conferencia a la Dirección General de Ceremonial y Protocolo y lo relativo a su difusión a la Dirección General de Prensa. 
Registrase, comunicase y archivese.
Sala de la Comisión, 25 de abril de 2017

Firmantes: YACUZZI, Estela M.- GARIBALDI Julio F.- MEIER, Mercedes.- CHIALVO, Patricia G. - AUGSBURGER, Silvia. -TEPP, Patricia.-GUTIERREZ, Alicia.
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